

REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA
GRAD PRELOG
GRADONAČELNIK
KLASA: 022-05/24-01/06
URBROJ: 2109-14-02-24-01
Prelog, 07. ožujka 2024. godine

GRADSKOM VIJEĆU GRADA PRELOGA
n/p predsjednika Vijeća

Temeljem članka 50. Statuta Grada Preloga („Službeni glasnik Međimurske županije“
br. 10/09., 26/10., 23/11., 5/13., 4/18., 12/18. – pročišćeni tekst i 6/21.) podnosim

IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNIKA
za razdoblje od 1. srpnja 2023. godine
do 31. prosinca 2023. godine

GRADONAČELNIK

Ljubomir Kolarek, dr. med. vet.

Uvodna riječ gradonačelnika

Prema Statutu Grada Preloga, a u skladu sa zakonom, obveza gradonačelnika je podnošenje detaljnog izvješća o svom radu Gradskom vijeću, dva puta godišnje. Cilj ovog Izvješća je obuhvaćanje svih aktivnosti u razdoblju od 1. srpnja do 31. prosinca 2023. godine. I ove aktivnosti, dio su te proizlaze iz predizbornog programa koalicije HDZ-a i HSS-a, a obveza gradonačelnika i njegovog zamjenika je njihova realizacija. Izvješće sadrži i aktivnosti koje proizlaze iz zakona, podzakonskih akata i odluka Gradskog vijeća, kao i važećih strateških dokumenata razvoja Grada, zakonske nadležnosti rada gradonačelnika i njegovog zamjenika. U uvodnom dijelu navodimo najvažnija događanja u proteklih šest mjeseci.

U prostoru Uprave Grada Preloga, sredinom srpnja, potpisan je Ugovor o javnoj nabavi radova na rekonstrukciji i dogradnji Dječjeg vrtića u Draškovcu. Ugovor su potpisali, ispred Grada Preloga, gradonačelnik Ljubomir Kolarek te ispred tvrtke Gradis d.o.o. iz Savske Vesi, direktor Nenad Matjačić. Uz sredstva Grada Preloga, dio sredstava stiže iz projektnih sredstava. Ugovorom o financiranju projekta Rekonstrukcija i opremanje Dječjeg vrtića Fijolica Prelog, Područno odjeljenje Draškovec, Grad Prelog će za dogradnju vrtića u Draškovcu dobiti maksimalan iznos mogućih sredstava, 589.902,24 eura. Za vrijeme izvođenja radova djeca iz Dječjeg vrtića u Draškovcu biti će smještena u prostor Osnovne škole Draškovec. Uz blagdan sv. Roka, u Draškovcu je postavljen kamen temeljac te su na taj način krenuli i radovi na rekonstrukciji vrtića.

U prostorijama Gradske vijećnice Grada Preloga, u petak 21. srpnja, potpisan je Sporazum o sufinanciranju djelatnosti Dječjeg vrtića „Fijolica“ Prelog. Ovim Sporazumom uređuju se međusobna prava i obveza između Dječjeg vrtića „Fijolica“ i Grada Preloga, Općine Sveta Marija, Općine Donja Dubrava i Općine Donji Vidovec u dijelu sufinanciranja djelatnosti pružanja usluge stručnih suradnika - mobilnog stručnog tima, pedagog i logoped. Osim toga potpisan je Sporazum o sufinanciranju djelatnosti Dječjeg vrtića „Fijolica“ Prelog između Dječjeg vrtića „Fijolica“ Prelog i DV „Vesela loptica“ i DV „Žibeki“ sa područnim odjelima u Pribislavcu i Brezju, kako bi se u sufinanciranje mobilnog stručnog tima obuhvatili i privatni dječji vrtići.

Uoči obilježavanja blagdana sv. Jakoba, zaštitnika mjesta Čukovec, članovima Dobrovoljnog vatrogasnog društva Čukovec na upotrebu je predano kombi vozilo koje će članovi DVD – a Čukovec koristiti u svim svojim aktivnostima. Vrijednost investicije, kombi vozila sa opremom, je približno 20.000,00 eura te je iznos financiran iz Proračuna Grada Preloga.

Gradsko komunalno poduzeće Pre-kom d.o.o. i dalje je predvodnik u zbrinjavanju otpada na razini cijele Hrvatske. Prvih deset mjesta u Republici Hrvatskoj u odvojenom skupljanju otpada, drže jedinice lokalne samouprave koje su dio Gradskog komunalnog poduzeća Pre-kom d.o.o. iz Preloga. Pokazali su to preliminarni rezultati koje je objavilo Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja Republike Hrvatske. Rezultat je to svekolikog uloženog truda, znanja i sredstava svih onih uključenih u sustav Pre-koma. To su prije svega sami korisnici, građani, stanovnici svih mjesta koje pokriva Pre-kom,

zatim vrijedni djelatnici Pre-koma te na kraju sve one jedinice lokalne samouprave okupljene u obitelji Gradskog komunalnog poduzeća Pre-kom d.o.o.

Prigodnom svečanošću obilježen je, u petak 25. kolovoza, završetak radova na uređenju Lovačkog doma Lovačkog društva Fazan Draškovec. Posljednje ulaganje kojim je, kako je rečeno, zaokružena jedna lijepa priča uređenja Lovačkog doma, bilo je priključenje Lovačkog doma na sustav opskrbe električnom energijom. Ukupna vrijednost uređenja (priključak električne energije, izgradnja natkrivene terase, uređenje okoliša) iznosi približno 26.000,00 eura, od čega je veći dio donirala tvrtka Tehnix d.o.o. te dugogodišnji predsjednik Lovačkog društva Fazan Đuro Horvat, a dio sredstava uložilo je i samo Lovačko društvo Fazan.

Gradonačelnik Ljubomir Kolarek potpisao je i nekoliko ugovora vezano uz izgradnju i uređenje prometnica u Prelogu. Ugovore je gradonačelnik Ljubomir Kolarek potpisao sa tvrtkom Pavlic-Asfalt-Beton d.o.o. iz Donjeg Kraljevca, ispred koje je ugovore potpisala Darija Pavlic. Redom je potpisan Ugovor o izvođenju radova na izgradnji prometnice i kanalizacije u Ulici Jug IV i Ulici Katarine Dolenc u Prelogu, vrijedan 218.658,10 eura (sa PDV – om). Dodatno uređenje i proširenje, predviđeno je u Ulici Dragutina Antoleka Oreška, a predviđena vrijednost radova potpisanim Ugovorom je 198.226,13 eura (sa PDV – om). Posljednji u nizu potpisanih ugovora je Ugovor o izvođenju radova na izgradnji prometnica Industrijske zone Istok (UK8 i UK13). Ovdje se radi o spoju Industrijske zone Istok i južnog dijela Preloga, preko Ulice Vladimira Nazora, a radovi su vrijedni 248.494,00 eura (s PDV–om).

U Prelogu je u petak, 20. listopada, ispred novoizgrađene višestambene građevine iz programa POS – a održana svečanost svečane podjele ključeva novim stanarima ove zgrade. Uz kratka obraćanja ključeve su podijelili gradonačelnik Grada Preloga Ljubomir Kolarek, direktor Agencije za pravni promet i posredovanje nekretninama Dragan Hristov, dipl. oec., potpredsjednik Vlade Republike Hrvatske i ministar prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine Branko Bačić. Projekt izgradnje POS-ove zgrade u Prelogu započeo je 20. prosinca 2021. godine. Zahvaljujući suradnji države i lokalne zajednice, uspješno su izgrađeni stanovi po cijeni od 1.350 eura za četvorni metar.

U nedjelju, 5. studenoga, održani su izbori za vijeća mjesnih odbora na području Grada Preloga, redom za vijeća mjesta Cirkovljan, Čehovec, Čukovec, Draškovec, Hemuševac, Oporovec, Otok i Prelog.

Grad Prelog i Međimurska županija ugostili su, u ponedjeljak i utorak 6. i 7. studenog, članice i članove Predsjedništva i Upravnog odbora Hrvatske obrtničke komore. Uoči sjednica Predsjedništva i Upravnog odbora, koje su održane u prostoru Poduzetničkog centra Preloga te Hotela Panorama, održana je u Hotelu Panorama u Prelogu i konferencija za novinare, na kojoj su govorili predsjednik Obrtničke komore Međimurja Dražen Novak, gradonačelnik Grada Preloga Ljubomir Kolarek i predsjednik Hrvatske obrtničke komore Dalibor Kratochvil.

Posljednji petak u mjesecu studenom i ove je godine u Gradu Prelogu bio rezerviran za susret gospodarstvenika, koji se posljednjih nekoliko godina organizira pod nazivom Gospodarski forum. Gospodarskom forumu, održanom u petak 24. studenog u prostoru Hotela Panorama u Prelogu, ove su se godine kao partneri, Gradu Prelogu pridružile i općine Donja Dubrava, Goričan, Mala Subotica i Podturen te Hrvatska gospodarska komora, HAMAG – BICRO, Hrvatska agencije za malo gospodarstvo, inovacije i investicije, HBOR, Hrvatska banka za obnovu i razvitak te Hrvatska poštanska banka. U prvom dijelu Gospodarskog foruma održalo se nekoliko zanimljivih i ove godine dobro posjećenih radionica. Tvrtka Novum Cognitionis d.o.o. održala je edukaciju o načinima zaštite od računalnih prijevara u financijskom poslovanju trgovačkih društava i ustanova. Predstavnici Hrvatskog zavoda za zapošljavanje govorili su o mjerama Aktivne politike zapošljavanja Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, dok su o mjerama pomoći malom i srednjem poduzetništvu govorili predstavnici Hrvatske agencije za malo gospodarstvo, inovacije i investicije. U središnjem dijelu Gospodarskog foruma održana je završna svečanost uz obraćanje uzvanika.

Svečanom sjednicom Gradskog vijeća Grada Preloga, na kojoj su podijeljena javna priznanja Grada Preloga za 2023. godinu, obilježen je Dan Grada Preloga. Uoči svečane sjednice služena je sveta misa u Župnoj crkvi sv. Jakoba, upaljene su svijeće i položeno cvijeće na spomen ploču priločkim velikanima te kod spomenika prvom hrvatskom predsjedniku Franji Tuđmanu, a prijavak Zrinske garde Čakovec predan je gradonačelniku Ljubomiru Kolareku. Također, u jutarnjim satima položen je vijenac i upaljene su svijeće ispred centralnog križa na groblju u Prelogu. U posljednjem dijelu sjednice dodijeljena su javna priznanja za 2023. godinu. Priznanja su dodijelili predsjednik Gradskog vijeća Đuro Ujlaki, gradonačelnik Ljubomir Kolarek i njegov zamjenik Zdravko Kvakan. Plakete Grada Preloga tako su primili Diadema Croatia d.o.o. iz Preloga, Sportsko rekreacijski centar DG Sport & Hotel Panorama iz Preloga, Marko Štefičar iz Preloga, Zvonko Židov iz Cirkovljana te Zrinko Karlović iz Zagreba. Grbom Grada Preloga pak su nagrađeni Ivica Beti iz Preloga, Damir Dominić iz Oporovca i Dražen Novak iz Preloga. Grad Prelog je obilježio Dan Grada Preloga i svečanim otvorenjem modernog tematskog dječjeg igrališta na gotovo 6 tisuća metara kvadratnih. Igralište će lokalnoj zajednici pružiti kvalitetan sadržaj na otvorenom koji će podržati razvoj djece i njihovu socijalizaciju.

U Upravi Grada Preloga potpisani su ugovori o radovima i nadzoru nad radovima na dogradnji sustava odvodnje na području Prelog – jugoistok. Ovdje se radi o ulicama Vladimira Nazora, Stjepana Radića, Jug I i Dragutina Domjanića i ovo je jedno od najvećih ulaganja na području Grada Preloga u sljedećoj godini. Potrebno je napomenuti da se ovdje radi o dogradnji sanitarne kanalizacije, a u drugom koraku će se raditi i dogradnja oborinske kanalizacije te uređenje prometnica. Ugovor o radovima potpisali su ispred izvoditelja radova član Uprave tvrtke Szabadics Zrt. Laszlo Zoltan te direktorica Međimurskih voda d.o.o., koji su nositelji ovog posla, Sunčana Glavina. Vrijednost radova je 1.548.000,00 eura bez PDV – a, a radove će financirati Grad Prelog iz svojih proračunskih sredstava. Ugovor o nadzoru potpisan je sa tvrtkom Nord – ing d.o.o., a Ugovor je potpisala direktorica Božica Magdalenić. Vrijednost nadzora nad radovima iznosi 12.300,00 eura bez PDV – a.

Niz je projekata i aktivnosti koji se i dalje provode ili pripremaju na području Preloga:

- U okviru projekta ZA OBITELJ II, čiji je korisnik Grad Prelog, a čije je financiranje osigurala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda, bila je nabavljena i oprema koja se odnosila na elektroniku i uređaje za dječje vrtiće partnere na projektu i to: Dječji vrtić Fijolica Prelog, Dječji vrtić Vesela loptica Prelog, Dječji vrtić „Kockavica“ Sveta Marija, Dječji vrtić Klinčec Donja Dubrava, te Dječji vrtić Žibeki za Područni odjel Pribislavec. Temeljem provedenog postupka jednostavne nabave odabran je najpovoljniji ponuditelj, tvrtka Lasercopy d.o.o. iz Varaždina s kojom je sklopljen Ugovor o nabavi elektronike i uređaja za dječje vrtiće ukupne vrijednosti od 32.088,89 eura.
- U prostoru Poduzetničkog centra u Prelogu, u četvrtak 13. srpnja, tvrtka Culmena organizirala je radionicu pod nazivom „Projektiranje pametne tvornice„. Transformacija tvornice u Pametnu tvornicu kompleksan je projekt kojemu treba pristupiti s velikom pažnjom u svakom koraku. Na ovoj radionici sudionici su uz stručno vodstvo postavili koncept Pametne tvornice, viziju cjelokupnog Projekta i usmjerenje za daljnje faze u procesu.
- U prostoru Poduzetničkog centra Prelog održana je, u petak 14. srpnja, završna konferencija projekta ZA OBITELJ II. Rezultate projekta predstavila je voditeljica projekta Matea Vadla iz Grada Preloga. Grad Prelog bio je korisnik bespovratnih sredstava projekta ZA OBITELJ II ukupne vrijednosti 796.324,91 eura, odnosno 5.999.910,00 kuna čije je financiranje osigurala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda (85%), dok su preostala sredstva (15%) osigurana iz Državnog proračuna Republike Hrvatske. U projekt je, uz Grad Prelog, bilo uključeno pet dječjih vrtića partnera s područja Međimurske županije i to: Dječji vrtić Fijolica Prelog sa svoja dva područna odjela u Cirkovljanu i Draškovcu, Dječji vrtić Vesela loptica Prelog, Dječji vrtić Kockavica Sveta Marija, Dječji vrtić Klinčec Donja Dubrava sa područnim odjelom u Donjem Vidovcu, te Dječji vrtić Žibeki sa svoja dva područna odjela u Pribislavcu i Brezju.
- U petak, 15. rujna 2023. godine, u prostorijama Poduzetničkog centra Prelog održana je radionica u sklopu projekta Sunsharing - Supporting Solar Energy Communities in Southeast Europe pod nazivom Gradovi, općine i energetske zajednice - partneri energetske tranzicije. Na početku, okupljene je pozdravio gradonačelnik Grada Preloga, Ljubomir Kolarek, ističući zadovoljstvo što se Grad uključio u ovaj i druge projekte koji promoviraju europske trendove, odnosno zelenu energetska tranziciju.
- U mjesecu rujnu u Parku Mladosti u Prelogu postavljena je nova pozornica koja će upotpuniti sve brojnija kulturna i sportska događanja koja se organiziraju na području Grada Preloga. Nova pozornica sastavljena je od 32 aluminijska podesta ukupne površine 64 m², a stoji na teleskopskim nogama. Natkrivena je aluminijskom krovnom konstrukcijom s pripadajućom bijelom ceradom na kojoj je istaknut grb Grada Preloga. Pozornicu je proizveo i montirao gospodarski subjekt Nika-Konstrukcije d.o.o. iz Petrijanca. Ukupna cijena nove pozornice je 32.507,50 EUR, a sufinancirana je iz Europskog poljoprivrednog fonda za ruralni razvoj u sklopu 8. LAG Natječaj iz LRS LAG-a za razdoblje od 2014.-2020.

godine, za Mjeru 2P1-M1 "Razvoj i modernizacija društvene infrastrukture", a koja je sukladna tipu operacije 7.4.1. iz Programa ruralnog razvoja RH.

- Energetska udruga građana "Zeleni Prelog" i Grad Prelog u suradnji s Centrom energetske efikasnosti CEE d.o.o. iz Čakovca organizirala je predavanje o obnovljivim izvorima energije s naglaskom na solarne elektrane i potpisivanje ugovora sa korisnicima temeljem Javnog poziva za sufinanciranje izrade glavnog projekta solarne elektrane za proizvodnju električne energije u kućanstvima. Tako je u četvrtak, 19. listopada 2023. godine u prostoru Gradske vijećnice Grada Preloga potpisano devet ugovora s korisnicima temeljem Javnog poziva za sufinanciranje glavnog projekta solarne elektrane u kućanstvima u 2023. godini.

I u drugom dijelu godine organizirane su dodjele jednokratnih novčanih pomoći za novorođeno dijete. Naknade iznose, za prvo dijete roditelja podnositelja zahtjeva 270 eura, zatim za drugo dijete 350 eura, za treće dijete 400 eura, za četvrto 600, a za peto i svako sljedeće dijete u obitelji podnositelja zahtjeva naknada iznosi 730 eura. Roditelji i dalje imaju pravo i na poklon bon za kupnju opreme za novorođeno dijete, a vrijednost poklon bona iznosi 70 eura. Također, kao dodatni poklon podijeljene su i besplatne godišnje članarine za Knjižnicu i čitaonicu Grada Preloga, kao i poklon bonovi Dječjeg kluba SiMS. Ukupno je prošle godine podijeljeno 65 naknada za novorođenčad.

Kao i početkom svake školske godine, sa željom da olakša ulazak u novu školsku godinu, gradonačelnik Grada Preloga Ljubomir Kolarek, donio je nekoliko odluka kojima se svim osnovnoškolcima i srednjoškolcima s područja Preloga pomaže u nabavci radnih bilježnica za novu školsku godinu. Gradonačelnik Grada Preloga Ljubomir Kolarek tako je donio Odluku o sufinanciranju cijene školskih udžbenika za učenike srednjih škola socijalno ugroženih obitelji s područja Grada Preloga, koji članovi kućanstva nisu korisnici zajamčene minimalne naknade, sukladno propisu kojim se uređuje područje socijalne skrbi, Odluku o sufinanciranju cijene drugih obrazovnih materijala za učenika s teškoćama u razvoju, Odluku o sufinanciranju cijene drugih obrazovnih materijala za učenike iz jednoroditeljskih obitelji i Odluku o jednokratnoj pomoći svim učenicima s prebivalištem na području Grada Preloga za potrebe nabave radnih bilježnica za školsku godinu 2023./2024. Školski udžbenici su se sufinancirali učenicima, članovima socijalno ugroženih obitelji čiji mjesečni prihod po članu kućanstva iznosi do 160,00 EUR. Ono pak u što je bilo uključeno najviše roditelja je jednokratna pomoć za nabavku radnih bilježnica za sve učenike sa prebivalištem na području Grada Preloga, koja iznosi 35 eura za učenike osnovnih, odnosno 50 eura za učenike srednjih škola.

Središnji državni ured za demografiju i mlade organizirao je 12. prosinca s Gradom Prelogom i Hrvatskim katoličkim sveučilištem konferenciju Demografija u fokusu: Istraživanje lokalnih i regionalnih perspektiva. Konferencija, održana u prostoru Poduzetničkog centra Prelog, obuhvatila je regiju Sjeverne Hrvatske, Krapinsko-zagorsku, Varaždinsku, Međimursku te Koprivničko-križevačku županiju.

Gradonačelnik Grada Preloga Ljubomir Kolarek podijelio je, u četvrtak 28. prosinca, nagrade uspješnim učenicima te studentima s područja Grada Preloga. Nagrađeni su učenici srednjih škola s područja Grada Preloga koji su postigli iznimne rezultate u toku srednjoškolskog obrazovanja te koji su u školskoj godini 2022./2023. osvojili nagrade na međunarodnim, državnim, međužupanijskim i županijskim natjecanjima. Prijave su pristigle iz Glazbene škole u Varaždinu, Srednje škole Prelog, Srednje škole Čakovec, Gimnazije Čakovec i Ekonomske i trgovačke škole Čakovec. Nagrađeno je ukupno 32 učenika, a ukupan iznos dodijeljenih nagrada je 2.640,00 EUR.

Podijeljene su nagrade studentima s područja Grada Preloga koji su postigli iznimne rezultate tijekom svog akademskog obrazovanja, čiji je prosjek ocjena u akademskoj godini 2022./2023. bio isti ili veći od 4,30. Nagradu je primilo ukupno 24 studenata, a ukupan iznos dodijeljenih nagrada je 2.810,00 EUR. Također, nagradu je primilo i 6 studenata koji su ostvarili iznimne rezultate tijekom svog školovanja u akademskoj godini 2022./2023., u iznosu od 550,00 EUR. Ukupni iznos za nagrađene učenike i studente iznosi 6.000,00 EUR.

I Grad Prelog, uoči ovog Božića, sjetio se onih potrebitih, starijih, siromašnih, ostavljenih. Uoči Božića, i ove godine, Grad Prelog je podijelio blizu šest stotina jednokratnih novčanih pomoći, u ukupnom iznosu od gotovo 17.000,00 eura.

Na području Grada Preloga održane su brojne kulturne, sportske manifestacije, koncerti, kazališne predstave, u organizaciji Turističke zajednice Grada Preloga, Doma kulture Grada Preloga, Muzeja Croata insulanus te Knjižnice i čitaonice Grada Preloga, Zajednice sportskih udruga Grada Preloga, kao i brojnih udruga s područja Preloga. Tako je održana tradicionalna manifestacija Lov na labuđe pero, Opera pod zvijezdama sa sjajnim nastupom „4 Tenora“, Ljetne noći Grada Preloga i Memorijalni malonogometni turnir ing. Vladimira Skoka, Memorijalni turnir „Marijan Gorupić“ u Otoku, Ljetna kros liga, Divlji triatlon, Dječji biciklistički kamp, vatrogasna i ribolovna natjecanja. Prelog je ove godine ugostio Sajam sigurnosti i prevencije te sedmi Festival nordijskog hodanja i pješačenja, organizirani su Dani Kalmana Mesarića, koncert iz programa Varaždinskih baroknih večeri, Dani kruha i zahvale, Tjedan Caritasa, Dani meda, obilježen je Europski dan oralnog zdravlja i Mjesec oralnog zdravlja. Zatim su redom održani Dani smijeha, Priločki folklorni susreti, 2. Otvoreni Dragon boat kup Grada Preloga, Kestenijada Rotary cluba Prelog, a Prelog je, u suradnji sa Hrvatskim karate savezom ugostio najbolje mlade majstore karate vještina iz cijele Hrvatske.

Rođendan, i to stotinu i dvadeseti po redu, proslavila je, u ponedjeljak 30. listopada, Knjižnica i čitaonica Grada Preloga. Kratka svečanost održana je u prostoru Multimedijalne dvorane Muzeja Croata insulanus Grada Preloga te u prostoru Knjižnice i čitaonice. Predstavljeno je prvo priločko pivo Dravos, svoj su Zbornik radova predstavili članovi Književnog kruga Prelog, Pjevački zbor Grada Preloga obilježio je deset, a Planinarsko društvo Prelog dvadeset godina rada i djelovanja. Brojna događanja u prosincu nosila su naziv Adventska čarolija u Prelogu, a najposjećeniji je bio Božićni sajam te koncerti Filipa Hozjaka i Varaždinskog tamburaškog orkestra u Hotelu Panorama te Klape Cesarice u crkvi sv. Jakoba u Prelogu. Nova je godina

dočekan na Trgu Slobode ispred Doma kulture, uz čestitke, vatromet i šampanjac te glazbeni program glazbenog sastava Dobre vibracije.

Dvadesetak balona na vrući zrak ispunilo je nebo iznad Preloga, prvog vikenda u rujnu, na drugom izdanju Festivala balona na vrući zrak. Tisuće posjetitelja tri je dana pohodilo prostor Marine Prelog, uživajući u bogatom programu. Posade balona stigle su sa svih krajeva svijeta, od Engleske, Brazila, Slovenije do Litve i Poljske. Posjetitelje Marine Prelog, dočekaio je i bogat zabavni program, uz koncerte Vesne Pisarović i Nene Belana, radionice, letačke aktivnosti rekreativnih letjelica, aktivnosti za djecu uz Dječji klub SiMS i naravno izuzetno bogatu ugostiteljsku ponudu.

Svečano su obilježeni blagdani svetaca zaštitnika svih mjesta na području Preloga. Uz blagdan sv. Jakoba u Prelogu, posebnom svečanošću, kolaudacijom, obilježen je završetak radova na obnovi orgulja u Prelogu, u župnoj crkvi sv. Jakoba u Prelogu. Radove na orguljama izvodili su stručnjaci iz Umjetničke radionice Heferer iz Zagreba, a uz sredstva Župe sv. Jakoba ap.st. te brojnih donatora i Grada Preloga, radovi su financirani i sredstvima Ministarstva kulture i medija Republike Hrvatske te Međimurske županije. Zahvalno misno slavlje, u predvodio je mons. Bože Radoš, varaždinski biskup, koji je ujedno i blagoslovio obnovljene orgulje. Misno slavlje pjesmom su uveličali Mješoviti pjevački zbor Župe sv. Jakoba ap.st., pod vodstvom Jasminke Pervan.

Grad Prelog obilježava i značajne datume za povijest Preloga, Međimurja i Hrvatske. Praznik, Dan pobjede i domovinske zahvalnosti i Dan hrvatskih branitelja, Grad Prelog obilježio je Misom za domovinu, u petak, 4. 8. 2023. godine, u župnoj crkvi sv. Jakoba u Prelogu te polaganjem vijenaca na spomenik Domovinskom ratu u Prelogu i na spomenike hrvatskim braniteljima, Ivanu Sokaču u Oporovcu te Krešimiru Madiću u Čukovcu. Prigodom sedamdesete obljetnice tragedije na rijeci Dravi, u nakladi Grada Preloga, izdana je i prigodna knjižica, kao trajni spomen na ovu tragediju žitelja Preloga. Knjigu je uredio Ivica Beti, tekstove su pripremili Ivica Beti, Dominika Lukačić Murković i prof.dr. Hrvoje Petrić, grafičku je pripremu napravila Maja Kralj, korištene su fotografije iz arhiva Studia Vipro i Župe sv. Jakoba ap.st. iz Preloga, a posebno su u izdavanju ove knjige pomogli ravnatelj Državnog arhiva za Međimurje Jurica Cesar te župnik, prečasni Antun Hobljaj. U Prelogu je obilježavanje Dana sjećanja na žrtve Domovinskog rata i Dan sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje održano uoči samog praznika, u petak 17. studenog ispred spomenika Domovinskom ratu u Prelogu. Predstavnici Grada Preloga, predstavnici mjesnih odbora, predstavnici braniteljskih udruga s područja Grada Preloga, učenici Osnovne škole Prelog te Srednje škole Prelog paljenjem svijeća odali su počast hrvatskom gradu heroju, Vukovaru te braniteljima koji su svoj život predali na oltar Domovine. Na sam praznik, u subotu, 18. studenoga, u župnoj crkvi sv. Jakoba u Prelogu, služena je sveta misa za sve žrtve Domovinskog rata, Vukovara i Škabrnje.

Kroz vruće ljetne mjesece ponudu Sportsko-rekreacijske zone Marina Prelog nadopunjavali su i obogaćivali Dani otvorenih vrata sportova na vodi. U terminima 17. lipnja (u sklopu Dana dravske rije), 9. i 23. srpnja, 6. i 20. kolovoza te 2. i 3. rujna (u sklopu Festivala balona na vrući zrak) posjetitelji su mogli besplatno isprobati veslanje u kajaku, kanuu, rafting čamcu ili pak na SUP-u (veslanje na dasci za surfanje).

Organizatori, Turistička zajednica Grada Preloga i Udruga sportske rekreacije Croatian Outdoors iz Oporovca, iznimno su zadovoljni posjećenosti – tristotinjak posjetitelja Marine Prelog prošlo je edukaciju o sigurnosti na vodi te ispravnom korištenju plovila, a kasnije se okušalo i u veslanju plovilima na jezeru. U Hotelu Panorama u Prelogu 17. listopada 2023. godine održala se vrlo zanimljiva i poučna radionica pod nazivom „Kako obogatiti ponudu i oduševiti gosta“. U organizaciji Turističke zajednice Grada Preloga, radionica je održana u sklopu projekta „Razvoj i unapređenje turističkog proizvoda – Sportovi na vodi Grada Preloga“ koji provodi TZG Preloga i koji u velikom dijelu financira Hrvatska turistička zajednica preko Fonda za turistički nerazvijena područja i kontinent. Radionicu je provodila Nikolina Novinić, vlasnica obrta za savjetovanje i edukaciju Destinova, a ujedno i poznata te nagrađivana stručnjakinja za turistički marketing i poslovanje.

Dravsko blago od 15. je prosinca naziv inovativne internetske stranice www.dravskoblago.hr koja će korisnicima nuditi turističke doživljaje, iskustva i informacije o jedinstvenoj turističkoj destinaciji iz prve ruke. Hrvatska turistička zajednica, preko Fonda za udružene turističke zajednice, sufinancirala je projekt „Dravsko blago – Internetska stranica kao platforma turističkih doživljaja, iskustava i informacija Faza I.“ s gotovo 80% udjela. U 2023. godini Turistička zajednica Grada Preloga provodila je nekoliko projekata financiranih iz fondova Hrvatske turističke zajednice, od kojih je jedan od njih bio i projekt produkcije promotivnih materijala, odnosno Digitalna turistička brošura. Svrha projekta bila je predstavljanje turističke ponude Grada Preloga u online obliku prilagođenom novim očekivanjima gostiju i trendovima u turizmu (primjena digitalnih sadržaja), ali i uvođenje inovativne digitalne usluge koja povećava dostupnost online podataka o turističkoj ponudi Grada Preloga na različitim medijima i uređajima.

Prema podacima Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Područna služba Čakovec, na dan 30. lipnja 2023. godine na Zavodu za zapošljavanje bilo je ukupno prijavljenih 114 naših građana, a na dan 31. prosinca 2023. godine na Zavodu za zapošljavanje bilo je ukupno prijavljenih 108 naših građana.

I. KOLEGIJ GRADONAČELNIKA

Kolegij gradonačelnika Grada Preloga uz gradonačelnika čini predsjednik Gradskog vijeća, njegovi zamjenici te pročelnici upravnih odjela Grada Preloga.

Pet točaka našlo se na dnevnom redu trinaeste sjednice Stručnog kolegija gradonačelnika Grada Preloga, koja se održala u četvrtak, 21. rujna, u Gradskoj vijećnici Grada Preloga. Pozivu na sjednicu Stručnog kolegija, koju je sazvao gradonačelnik Ljubomir Kolarek, odazvali su se zamjenik gradonačelnika Zdravko Kvakanić, predsjednik Gradskog vijeća Grada Preloga Đuro Ujlaki te njegova zamjenica Ivana Martinec Novak, pročelnica Upravnog odjela za upravu i društvene djelatnosti Miljenka Radović, Miroslav Hrčić, pročelnik Upravnog odjela za razvoj grada i projekte, Sandra Hlišć, voditeljica Odsjeka za financije i proračun te privremeni ravnatelj Pučkog

otvorenog učilišta Prelog Mladen Križaić. Na dnevnom redu tako se našlo Izvješće o radu gradonačelnika za proteklih šest mjeseci, prijedlozi odluka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Proračuna Grada Preloga za razdoblje od 01.01.- 30.06.2023. godine, o raspisivanju izbora za članove vijeća mjesnih odbora Grada Preloga zatim o izmjeni Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Grada Preloga te o izmjeni i dopuni Odluke o izradi V. izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja dijela naselja Jug u Prelogu.

Raspravljalo se o izvršenju Proračuna Grada Preloga u prvoj polovici godine, a iz sažetka općeg dijela vidljivo je da su u izvještajnom razdoblju ostvareni prihodi i primici u iznosu od 3.150.084,14 € što je gotovo na razini prethodne godine, a 37,31% ovogodišnjeg plana. Prihodi poslovanja ostvareni su u iznosu od 2.913.057,63 € (24,78% više od prošle godine, a 37,29% ovogodišnjeg plana), a prihodi od prodaje nefinancijske imovine ostvareni su 237.026,51 € (29,40% prošlogodišnjeg ostvarenja te 37,44% ovogodišnjeg plana). Istovremeno, ukupni rashodi izvršeni su 3.497.998,75 € što je za 43,58% više u odnosu na prethodnu godinu, a 39,53% ovogodišnjeg plana. Rashodi poslovanja izvršeni su 2.362.202,99 € (13,51% više od prošle godine, a 47,10% ovogodišnjeg plana), dok su rashodi za nabavu nefinancijske imovine izvršeni 1.135.795,76 € (219,66% više od prošle godine, a 29,62% ovogodišnjeg plana). Tijekom izvještajnog razdoblja ostvaren je manjak prihoda nad rashodima u iznosu od 347.914,61 €. Prijedlozi odluka upućeni su na raspravu i usvajanje Gradskom vijeću Grada Preloga.

Četrnaesta sjednica Stručnog kolegija gradonačelnika Grada Preloga, održana je u četvrtak, 23. studenog u Gradskoj vijećnici Grada Preloga. Na dnevnom se redu našlo dvadeset i tri točke dnevnog reda. Tako su članovi Stručnog kolegija gradonačelnika raspravljali o dodjeli javnih priznanja Grada Preloga za 2023. godinu, o prijedlogu Proračuna Grada Preloga za 2024. godinu, sa projekcijom za 2025. i 2026. godinu te s njim povezanim prijedlozima programa građenja i održavanja komunalne infrastrukture, programa javnih potreba u kulturi, sportu i tehničkoj kulturi Grada Preloga te o izvršavanju Proračuna Grada Preloga u 2024. godini. Ukupni prihodi i primici proračuna Grada Preloga za 2024. godine planirani su u iznosu od 9.700.000,00 eura, dok projekcija proračuna za 2025. godinu iznosi 11.400.000,00 eura, a za 2026. godinu 10.000.000,00 eura.

Na dnevnom su se redu našli i prijedlog Zaključka o prekoračenju po poslovnom računu, prijedlozi odluka o izmjenama i dopuni Odluke o subvencioniranju stambenih kredita mladim obiteljima s područja Grada Preloga, o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom doprinosu na području Grada Preloga, o vrijednosti boda komunalne naknade, o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom redu te o izmjeni Odluke o porezima Grada Preloga. Raspravljalo se i o odlukama o izmjenama Odluke o dodjeli povlaštenih kredita studentima s područja Grada Preloga, zatim o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za zakup, Povjerenstva za prodaju i Povjerenstva za uvođenje u posjed poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Preloga. Također su članovima Stručnog kolegija predstavljeni i prijedlozi zaključaka o kupnji nekretnina u k.o. Draškovec, o prodaji stanova u vlasništvu Grada Preloga u

višestambenoj građevini u Prelogu izgrađenoj pod Programu POS-a, o zamjeni stanova te o prodaji zemljišta na području Industrijske zone u Prelogu – Istok, kao i prijedlog Zaključka o utvrđivanju prijedloga kandidata za imenovanje mrtvozornika na području Grada Preloga. Svi su prijedlozi upućeni na razmatranje i usvajanje Gradskom vijeću Grada Preloga.

Stručni kolegij gradonačelnika Grada Preloga donio je Odluku o financiranju troškova zbrinjavanja građevnog otpada te prihvatio zaključke o planu i rasporedu rada zimske službe na području Grada Preloga za zimu 2023/2024., o prihvaćanju Izvješća o statusu studenata sa sklopljenim ugovorima o kreditiranju za akademsku godinu 2022./2023. te o osnivanju i imenovanju Komisije za popis imovine, prava i obveza (inventar, oprema) Grada Preloga za 2023. godinu.

Odlukom o financiranju troškova zbrinjavanja građevnog otpada Grad Prelog preuzima obvezu financiranja troškova zbrinjavanja građevnog otpada za građevni otpad koji je nastao aktivnostima građenja i rušenja stambenih objekata i pomoćnih objekata na stambenim česticama. Cilj ove Odluke je poticanje vlasnika stambenih napuštenih, ruševnih zgrada da iste uklone ili da se uredi, odnosno privedu svrsi. Ovom Odlukom osjetno se smanjuju troškovi uređenja stambenih čestica na području Grada Preloga.

U radu Stručnog kolegija gradonačelnika Kolareka, sudjelovali su zamjenik gradonačelnika Zdravko Kvakon, predsjednik Gradskog vijeća Grada Preloga Đuro Ujlaki te njegove zamjenice Ivana Martinec Novak i Anica Antolek Hrgar, pročelnica Upravnog odjela za upravu i društvene djelatnosti Miljenka Radović, Miroslav Hrzić, pročelnik Upravnog odjela za razvoj grada i projekte, Zvonimir Grabant, voditelj Odjela za gospodarstvo Upravnog odjela za gospodarstvo i financije, Sandra Hlišć, voditeljica Odsjeka za financije i proračun te privremeni ravnatelj Pučkog otvorenog učilišta Prelog Mladen Križaić.

Stručni kolegij gradonačelnika Grada Preloga održao je, u petak 15. prosinca, svoju petnaestu sjednicu. Na dnevnom se tako redu našao prijedlog Odluke o II. izmjenama i dopunama Proračuna Grada Preloga za 2023. godinu te vezano uz ovu točku izmjene i dopune programa građenja i održavanja komunalne infrastrukture te programa javnih potreba u kulturi i sportu Grada Preloga u 2023. godini. Predloženim izmjenama i dopunama Proračuna za 2023. godinu planiraju se očekivani prihodi i primici u iznosu od 9.268.605,10 € te se planira podmiriti preneseni manjak iz prošle godine od -488.605,10 € i rashodi i izdaci ove proračunske godine od 8.780.000,00 €.

Također, raspravljalo se o promjeni ekonomske cijene dječjih vrtića na području Preloga. Upravno vijeće Dječjeg vrtića Fijolica donijelo je Odluku o promjeni ekonomske cijene boravka djece u Dječjem vrtiću „Fijolica“ Prelog. Ekonomska cijena boravka djece u Dječjem vrtiću Fijolica mijenja se i to tako da se dosadašnja cijena u visini od 258,81 euro (za 10-satni boravak djece predškolske dobi od 3 godine do polaska u školu) povećava na iznos od 332,00 eura. Povećava se i dosadašnja cijena boravka djece rane dobi (od 6 mjeseci do 3 godine) na iznos od 400,00 eura. Dosadašnja cijena je bila 331,80 euro. Navedeno povećanje ekonomske cijene boravka djece u Fijolici stupa na

snagu 1. siječnja 2024. godine. Ono što je važno za roditelje jest da udio participacije roditelja u ekonomskoj cijeni ostaje nepromijenjen.

Članovi Stručnog kolegija raspravljali su i o Planu rada Gradskog vijeća Grada Preloga za 2024. godinu, o stanju sustava civilne zaštite na području Grada Preloga za 2023. godinu te planu djelovanja u području prirodnih nepogoda – za 2024. godinu. Sve su ove točke upućene na raspravu Gradskom vijeću Grada Preloga. Stručni kolegij gradonačelnika donio je odluke o dodjeli subvencije u poljoprivredi za 2023. godinu, o dodjeli jednokratnih novčanih pomoći, o dodjelama nagrada naj studentima Grada Preloga te uspješnim učenicima srednjih škola s područja Grada Preloga. Donijet je i Zaključak o prihvaćanju izvješća o utrošenim sredstvima za provedbu izbora za članove vijeća mjesnih odbora Grada Preloga te Plan vježbi civilne zaštite za 2024. godinu.

Uz gradonačelnika Ljubomira Kolareka, pozivu na Stručni kolegij gradonačelnika odazvali su se zamjenik gradonačelnika Zdravko Kvakan, predsjednik Gradskog vijeća Grada Preloga Đuro Ujlaki te njegove zamjenice Ivana Martinec Novak i Anica Antolek Hrgar, pročelnica Upravnog odjela za upravu i društvene djelatnosti Miljenka Radović, pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i financije Željko Poredoš, zatim Miroslav Hrzić, voditelj Odjela za gospodarstvo Upravnog odjela za gospodarstvo i financije, Sandra Hlišć, voditeljica Odsjeka za financije i proračun, direktor Gradskog komunalnog poduzeća Pre-kom d.o.o. Siniša Radiković te privremeni ravnatelj Pučkog otvorenog učilišta Prelog Mladen Križaić.

II. PRIPREMA PRIJEDLOGA OPĆIH AKATA

U okviru svojih ovlasti gradonačelnik je pripremio prijedloge općih akata u suradnji s upravnim odjelima Grada Preloga i predlagao njihovo donošenje Gradskom vijeću Grada Preloga. Za period podnošenja izvješća održane su tri sjednice Gradskog vijeća.

Na sjednicama Gradskog vijeća raspravljalo se i donosilo odluke o sljedećim točkama dnevnog reda:

1. Izvješće o radu gradonačelnika (siječanj – lipanj 2023. godine).
2. Odluka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Proračuna Grada Preloga za razdoblje od 01.01.- 30.06.2023. godine.
3. Odluka o raspisivanju izbora za članove vijeća mjesnih odbora Grada Preloga.
4. Odluka o izmjeni Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Grada Preloga.
5. Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o izradi V. izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja dijela naselja Jug u Prelogu.
6. Odluka o dodjeli javnih priznanja Grada Preloga za 2023. godinu.
7. Proračun Grada Preloga za 2024. godinu, sa projekcijom za 2025. i 2026. godinu.
8. Program građenja komunalne infrastrukture u 2024. godini.
9. Program održavanja komunalne infrastrukture u 2024. godini.

10. Program javnih potreba u kulturi Grada Preloga u 2024. godini.
11. Program javnih potreba u sportu Grada Preloga u 2024. godini.
12. Program javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Preloga u 2024. godini.
13. Odluka o izvršavanju Proračuna Grada Preloga u 2024. godini.
14. Zaključak o prekoračenju po poslovnom računu.
15. Odluka o izmjenama i dopuni Odluke o subvencioniranju stambenih kredita mladim obiteljima s područja Grada Preloga.
16. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom doprinosu na području Grada Preloga.
17. Odluka o vrijednosti boda komunalne naknade.
18. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom redu.
19. Odluka o izmjeni Odluke o porezima Grada Preloga.
20. Odluka o izmjenama Odluke o dodjeli povlaštenih kredita studentima s područja Grada Preloga.
21. Odluka o dodjeli povlaštenih kredita studentima s područja Grada Preloga.
22. Odluka o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Preloga.
23. Odluka o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Preloga.
24. Odluka o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za uvođenje u posjed poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Preloga.
25. Zaključak o kupnji nekretnina u k.o. Draškovec.
26. Zaključak o prodaji stanova u vlasništvu Grada Preloga u višestambenoj građevini u Prelogu izgrađenoj pod Programu POS-a.
27. Zaključka o zamjeni stanova.
28. Zaključak o prodaji zemljišta na području Industrijske zone u Prelogu - Istok.
29. Zaključak o utvrđivanju prijedloga kandidata za imenovanje mrtvozornika na području Grada Preloga.
30. Odluka o II. izmjenama i dopunama Proračuna Grada Preloga za 2023. godinu.
31. Odluka o II. izmjenama i dopunama Programa građenja komunalne infrastrukture za 2023. godinu.
32. Odluke o II. izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2023. godini na području Grada Preloga.
33. Odluka o II. izmjenama Programa javnih potreba u kulturi Grada Preloga za 2023. godinu.
34. Odluka o II. izmjenama Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga za 2023. godinu.
35. Odluka o izmjenama Programa javnih potreba u sportu Zajednice sportskih udruga Grada Preloga za 2023. godinu.
36. Odluka o izmjeni Odluke o utvrđivanju mjerila za sufinanciranje djelatnosti ustanova predškolskog odgoja na području Grada Preloga.
37. Odluka o imenovanju groblja u Prelogu.
38. Plan rada Gradskog vijeća Grada Preloga za 2024. godinu.

39. Godišnja analiza stanja sustava civilne zaštite na području Grada Preloga za 2023. godinu.
40. Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Preloga za 2024. godinu.
41. Smjernice za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja Grada Preloga za razdoblje od 2024. do 2027. godine.
42. Plan djelovanja u području prirodnih nepogoda – za 2024. godinu.
43. Odluka o razrješenju i imenovanju člana Odbora za financije i proračun.

Uz aktualni sat, pet točaka našlo se na dnevnom redu trinaeste sjednice Gradskog vijeća u četvrtak 28. rujna. Na dnevnom redu tako se našlo Izvješće o radu gradonačelnika za proteklih šest mjeseci, a prihvaćene su odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Proračuna Grada Preloga za razdoblje od 01.01.- 30.06.2023. godine, o raspisivanju izbora za članove vijeća mjesnih odbora Grada Preloga, zatim o izmjeni Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Grada Preloga te o izmjeni i dopuni Odluke o izradi V. izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja dijela naselja Jug u Prelogu. Raspravljalo se o izvršenju Proračuna Grada Preloga u prvoj polovici godine, a iz sažetka općeg dijela vidljivo je da su u izvještajnom razdoblju ostvareni prihodi i primici u iznosu od 3.150.084,14 € što gotovo na razini prethodne godine, a 37,31% ovogodišnjeg plana. Prihodi poslovanja ostvareni su u iznosu od 2.913.057,63 € (24,78% više od prošle godine, a 37,29% ovogodišnjeg plana), a prihodi od prodaje nefinancijske imovine ostvareni su 237.026,51 € (29,40% prošlogodišnjeg ostvarenja te 37,44% ovogodišnjeg plana). Istovremeno, ukupni rashodi izvršeni su 3.497.998,75 € što je za 43,58% više u odnosu na prethodnu godinu, a 39,53% ovogodišnjeg plana. Rashodi poslovanja izvršeni su 2.362.202,99 € (13,51% više od prošle godine, a 47,10% ovogodišnjeg plana), dok su rashodi za nabavu nefinancijske imovine izvršeni 1.135.795,76 € (219,66% više od prošle godine, a 29,62% ovogodišnjeg plana).

Gradsko vijeće Grada Preloga održalo je, u četvrtak 30. studenog, svoju četrnaestu sjednicu s osamnaest točaka dnevnog reda. Prva točka dnevnog reda bila je Odluka o dodjeli javnih priznanja Grada Preloga za 2023. godinu. Vijećnici Gradskog vijeća jednoglasno su prihvatili prijedlog Povjerenstva za dodjelu javnih priznanja te će se na svečanoj sjednici Gradskog vijeća, Plaketa Grada Preloga dodijeliti tvrtki Diadema Croatia d.o.o. iz Preloga, Sportsko rekreacijskom centru DG Sport & Hotel Panorama iz Preloga, Marku Štefičaru iz Preloga, Zvonku Židovu iz Cirkovljana te Zrinku Karloviću iz Zagreba. Grb Grada Preloga dodijelit će se Ivici Betiju iz Preloga, Damiru Dominiću iz Oporovca te Draženu Novaku iz Preloga.

Vijećnici Gradskog vijeća raspravljali su i o prijedlogu Proračuna Grada Preloga za 2024. godinu, s projekcijom za 2025. i 2026. godinu te s njim povezanim prijedlozima programa građenja i održavanja komunalne infrastrukture, programa javnih potreba u kulturi, sportu i tehničkoj kulturi Grada Preloga te o izvršavanju Proračuna Grada Preloga u 2024. godini. Ukupni prihodi i primici Proračuna Grada Preloga za 2024.

godine planirani su u iznosu od 9.700.000,00 eura, dok projekcija Proračuna za 2025. godinu iznosi 11.400.000,00 eura, a za 2026. godinu 10.000.000,00 eura.

Na dnevnom su se redu našli i prijedlog Zaključka o prekoračenju po poslovnom računu, prijedlozi odluka o izmjenama i dopuni Odluke o subvencioniranju stambenih kredita mladim obiteljima s područja Grada Preloga, o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom doprinosu na području Grada Preloga, o vrijednosti boda komunalne naknade, o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom redu te o izmjeni Odluke o porezima Grada Preloga. Raspravljalo se i o odlukama o izmjenama Odluke o dodjeli povlaštenih kredita studentima s područja Grada Preloga, zatim o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za zakup, Povjerenstva za prodaju i Povjerenstva za uvođenje u posjed poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Preloga. Također se raspravljalo i o prijedlozima zaključaka o kupnji nekretnina u k.o. Draškovec, o prodaji stanova u vlasništvu Grada Preloga u višestambenoj građevini u Prelogu izgrađenoj po Programu POS-a, o zamjeni stanova te o prodaji zemljišta na području Industrijske zone u Prelogu – Istok, kao i prijedlog Zaključka o utvrđivanju prijedloga kandidata za imenovanje mrtvozornika na području Grada Preloga.

Petnaesta sjednica Gradskog vijeća Grada Preloga održana je u četvrtak, 21. prosinca 2023. godine. Na dnevnom se tako redu našao prijedlog Odluke o II. izmjenama i dopunama Proračuna Grada Preloga za 2023. godinu te vezano uz ovu točku izmjene i dopune programa građenja i održavanja komunalne infrastrukture te programa javnih potreba u kulturi i sportu Grada Preloga u 2023. godini. Predloženim izmjenama i dopunama Proračuna za 2023. godinu planiraju se očekivani prihodi i primici u iznosu od 9.268.605,10 € te se planira podmiriti preneseni manjak iz prošle godine od 488.605,10 € i rashodi i izdaci ove proračunske godine od 8.780.000,00 €.

Također, raspravljalo se o promjeni ekonomske cijene dječjih vrtića na području Preloga. Ekonomska cijena boravka djece u Dječjem vrtiću Fijolica mijenja se i to tako da se dosadašnja cijena u visini od 258,81 euro (za desetosatni boravak djece predškolske dobi od 3 godine do polaska u školu) povećava na iznos od 332,00 eura. Povećava se i dosadašnja cijena boravka djece rane dobi (od 6 mjeseci do 3 godine) na iznos od 400,00 eura. Dosadašnja cijena je bila 331,80 euro. Navedeno povećanje ekonomske cijene boravka djece u Fijolici stupa na snagu dana 01. siječnja 2024. godine. Povećanje učešća Grada u ekonomskoj cijeni boravka djece u predškolskim ustanovama dio je pronatalitetne politike Grada Preloga. Povećava se učešće Grada Preloga i to na način da se s dosadašnjeg učešća od 172,54 eura po djetetu za redovni program predškolskog odgoja povećava na iznos od 245,73 eura; dosadašnje učešće od 212,36 eura po djetetu za boravak djeteta u jasličkoj skupini povećava na iznos od 280,55 eura. Udio roditelja u ekonomskoj cijeni Dječjeg vrtića Fijolica Prelog se neće mijenjati i ono iznosi 86,27 eura po djetetu za redovni program predškolskog odgoja i 119,45 eura po djetetu za boravak djeteta u jasličkoj skupini.

Donijeta je i Odluka o imenovanju groblja u Prelogu. U cilju očuvanja starog naziva groblja u Prelogu predlaže se imenovanje groblja u Prelogu i to imenom Groblje svetog Stjepana. Članovi Gradskog vijeća raspravljali su i o Planu rada Gradskog vijeća Grada Preloga za 2024. godinu, o stanju sustava civilne zaštite na području Grada Preloga za 2023. godinu te planu djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2024. godinu.

III. GRADONAČELNIK U FUNKCIJI SKUPŠTINE TRGOVAČKIH DRUŠTAVA U VLASNIŠTVU GRADA PRELOGA

Grad Prelog je vlasnik (100%) tri trgovačka društva i to Gospodarske zone Prelog d.o.o. za obavljanje djelatnosti u vezi s izgradnjom, organizacijom i upravljanjem gospodarskim zonama; trgovačkog društva Marina Prelog d.o.o. za obavljanje ugostiteljskih i turističkih djelatnosti i Razvojne agencije PCP d.o.o. za poticanje gospodarstva i lokalnog razvoja. U suvlasništvu jedinica lokalne samouprave donjeg Međimurja, Općina Martijanec i Jalžabet (Varaždinska županija) i Grada Preloga je Gradsko komunalno poduzeće PRE-KOM d.o.o. za obavljanje komunalnih djelatnosti. Kao Skupština društva u navedenim trgovačkim društvima pojavljuje se gradonačelnik.

Skupština društva MARINA PRELOG d.o.o. Prelog u periodu za koji se podnosi izvješće održala je dvije sjednice. Trećeg studenog održana je 33., a 15. prosinca 34. sjednica skupštine društva, a na njima su donesene ove odluke:

1. Odluka o prihvaćanju Financijskih izvještaja trgovačkog društva Marina Prelog d.o.o. Prelog za razdoblje I.-VI. 2023 godine
2. Odluka o imenovanju ovlaštenog revizora za obavljanje revizije poslovanja trgovačkog društva Marina Prelog d.o.o. Prelog za 2023. godinu
3. Suglasnosti na Odluku Nadzornog odbora Marina Prelog d.o.o. Prelog na Plan poslovanja za 2024. godinu
4. Odluka o prihvaćanju Financijskih izvještaja trgovačkog društva Marina Prelog d.o.o. Prelog za razdoblje I.-IX.2023. godine.

U predmetnom razdoblju održane su četiri sjednice nadzornog odbora – 6. srpnja (44. sjednica), 28. kolovoza (45. sjednica), 31. listopada (46. sjednica) i 14. prosinca (47. sjednica) – a na navedenim sjednicama gradonačelnik nije sudjelovao.

U periodu od 1. 7. 2023. do 31. 12. 2023. nije bilo sjednice Skupštine društva GKP PRE-KOM d.o.o. Prelog. U periodu od 1. 7. 2023. do 31. 12. 2023. gradonačelnik Grada Preloga nije prisustvovao sjednici Nadzornog odbora.

U periodu od 1. 7. 2023. do 31. 12. 2023. godine nije bilo sjednice Skupštine društva GOSPODARSKE ZONE PRELOG d.o.o. Prelog.

U periodu od 1. 7. 2023. do 31. 12. 2023. gradonačelnik Grada Preloga sudjelovao je na dvije sjednice Skupštine društva RAZVOJNA AGENCIJA PCP d.o.o. Prelog. Na 9. sjednici Skupštine Društva održanoj 14. srpnja 2023. godine te na 10. sjednici održanoj 28. prosinca 2023. godine. Na predmetnim sjednicama donijete su naredne odluke:

1. Odluke o prihvaćanju Financijskih izvještaja trgovačkog društva Razvojna agencija PCP d.o.o. za razdoblje 01.-06. 2023. godine.
2. Odluka o prihvaćanju Financijskih izvještaja trgovačkog društva Razvojna agencija PCP d.o.o. za razdoblje 01.-11.2023. godine.
3. Davanje suglasnosti na Odluku Nadzornog odbora Razvojna agencija PCP d.o.o. na Plan poslovanja za 2024. godinu.
4. Davanje suglasnosti na Odluku o naknadi upravi trgovačkog društva Razvojne agencije PCP d.o.o.
5. Davanje suglasnosti na Odluku o naknadama članova nadzornog odbora trgovačkog društva Razvojne agencije PCP d.o.o.
6. Davanje suglasnosti na promjenu cijene zakupnine uredskih prostora u Poduzetničkom centru Prelog.

IV. GRADONAČELNIK U FUNKCIJI PREDsjedNIKA TURISTIČKE ZAJEDNICE GRADA PRELOGA

U drugoj polovici 2023. godine Turistička zajednica Grada Preloga uspješno je obavljala svoje zadaće i ciljeve, u skladu s programom rada i zadaćama propisanim Zakonom o turističkim zajednicama i promicanju hrvatskog turizma („Narodne novine“ br. 52/19., 42/20.).

Što se tiče turističkih kretanja na području Grada Preloga, uvidom u evidenciju sustava eVisitor vidljivo je da je u drugoj polovici 2023. godine ostvareno:

druga polovica 2023. godine	Dolasci	Noćenja	Prosječno trajanje boravka u danima	Udio turista
Domaći gosti	1.310	2.900	2,21	34,14%
Strani gosti	2.526	4.921	1,95	65,86%
Ukupno	3.836	7.821	2,04	100 %

Usporedbe radi, podaci za drugu polovicu 2022., 2021., 2020. i 2019. godine su:

druga polovica 2022. godine	Dolasci	Noćenja	Prosječno trajanje boravka u danima	Udio turista
Domaći gosti	1.241	2.788	1,95	39,27 %
Strani gosti	1.898	3.701	2,25	60,73 %
Ukupno	3.139	6.489	2,07	100 %

druga polovica 2021. godine	Dolasci	Noćenja	Prosječno trajanje boravka u danima	Udio turista
Domaći gosti	803	1.479	1,84	30,03 %

Strani gosti	1.880	3.605	1,92	69,97 %
Ukupno	2.683	5.084	1,89	100 %

druga polovica 2020. godine	Dolasci	Noćenja	Prosječno trajanje boravka u danima	Udio turista
Domaći gosti	285	491	1,72	21,84 %
Strani gosti	1.012	1.809	1,79	78,16 %
Ukupno	1.297	2.300	1,77	100 %

druga polovica 2019. godine	Dolasci	Noćenja	Prosječno trajanje boravka u danima	Udio turista
Domaći gosti	768	1.416	1,84	30,71 %
Strani gosti	1.731	3.118	1,80	69,29 %
Ukupno	2.499	4.534	1,81	100 %

Ukupno su u 2023. godini ostvareni sljedeći rezultati u dolascima i noćenjima:

2023. godina	Dolasci	Noćenja	Prosječno trajanje boravka u danima	Udio turista
Domaći gosti	2.377	5.173	2,18	37,28%
Strani gosti	4.000	8.735	2,18	62,72%
Ukupno	6.377	13.908	2,18	100%

Podaci se temelje na statistici preuzetoj s portala eVisitor, a obuhvaćaju kategoriju „Samo turisti“. Povećanje turističkog prometa, odnosno posjeta i noćenja pripisuje se boljoj vidljivosti i prepoznatljivosti destinacije Grad Prelog, ali i činjenici da je Hotel Panorama, najveći smještajni objekt na području Grada Preloga, u drugoj polovici 2021. godine proširio svoje kapacitete za 25 soba, odnosno 50 ležajeva, omogućujući tako boravak većim sportskim ekipama i grupama. U drugoj polovici godine u Draškovcu je otvoren dodatni smještaj u domaćinstvu – Apartmani „Carpe Diem“. Od početka rada pokazali su se vrlo popularni među stranim gostima iz svih strana svijeta.

Ukupno je na području Grada Preloga 125+7 ležajeva u pet smještajnih objekata.

Od stranih turista, u drugoj polovici 2023. godine Grad Prelog najviše su posjećivali gosti iz Poljske, Austrije i Njemačke, a od domaćih turista najviše ih je dolazilo iz Grada Zagreba, Splitsko-dalmatinske i Primorsko-goranske županije.

Održane manifestacije na području Grada Preloga u drugoj polovici godine, a u čijoj je organizaciji ili suorganizaciji sudjelovala Turistička zajednica Grada Preloga, bile su:

Opera pod zvijezdama	9. srpnja
----------------------	-----------

Dani otvorenih vrata sportova na vodi	9. srpnja 23. srpnja 20. kolovoza 2. i 3. rujna
Lov na labuđe pero	2. srpnja
13. Divlji triatlon	20. kolovoza
Festival balona na vrući zrak	1., 2. i 3. rujna
Dani meda	14. listopada
Dani kruha i zahvale	30. rujna
2. Otvoreni dragon boat kup Grada Preloga	28. listopada
Adventska čarolija u Prelogu	2. prosinca do 7. siječnja

Turistička zajednica Grada Preloga također je pomagala u organizaciji ili podupirala događanja Grada Preloga, Doma kulture u Prelogu, Muzeja Croata insulanus i Knjižnice i čitaonice Grada Preloga, ali i članova turističke zajednice Grada Preloga i ostalih udruga na području Grada.

U drugoj polovici 2023. godine Turistička zajednica Grada Preloga uspješno je provela četiri projekta - tri koje je sufinancirao Fond za turistički nedovoljno razvijena područja i kontinent: „Grad Prelog – Digitalna turistička brošura“, „Razvoj i unapređenje turističkog proizvoda – Sportovi na vodi Grada Preloga“, „Turističke manifestacije Grada Preloga – Faktor podizanja konkurentnosti destinacije“; te jedan koji je sufinancirao Fond za udružene turističke zajednice: „Dravsko blago – Internetska stranica kao platforma turističkih doživljaja, iskustava i informacija Faza I.“

Uz dovršene projekte iz prve polovice godine, ukupna sredstva dodijeljena TZG Preloga iz sustava turističkih zajednica u 2023. godini iznose 40.946,64 EUR, što je najveći godišnji iznos od njezinog osnivanja 1999. godine.

U drugoj polovici 2023. godine Turističko vijeće Turističke zajednice Grada Preloga zasjedalo je jednom. Na sjednici, koja se održala 13. prosinca, donio se Prijedlog Izmjena i dopuna Programa rada Turističke zajednice Grada Preloga i financijskog plana za 2023. godinu, Prijedlog Programa rada Turističke zajednice Grada Preloga i financijskog plana za 2024. godinu, Izmjene i dopune Pravilnika o radu i djelovanju stručne službe Turističke zajednice Grada Preloga te Izmjene i dopune Poslovnika o radu Turističkog vijeća Turističke zajednice Grada Preloga.

Skupština Turističke zajednice Grada Preloga u drugoj polovici 2023. godine zasjedala je jednom, 21. prosinca 2023. godine. Na sjednici su se donijele Izmjene i dopune Programa rada Turističke zajednice Grada Preloga i financijskog plana za 2023. godinu te Program rada Turističke zajednice Grada Preloga i financijski plan za 2024. godinu. Uz do, donesena je Odluka o potvrđivanju novog člana Skupštine Turističke zajednice Grada Preloga (Dopunski izbori).

V. ODLUKE GRADONAČELNIKA

U obavljanju izvršnih ovlasti gradonačelnik je donosio brojne odluke vezano uz izvršavanje i osiguravanje izvršavanja akata koje je donijelo Gradsko vijeće te odluke kojima samostalno odlučuje u pojedinačnim stvarima. Gradonačelnik usmjerava i nadzire rad upravnih odjela Grada Preloga i mjesnih odbora Grada Preloga.

JAVNA NABAVA

1. Izgradnja dječjeg igrališta u Prelogu - Jug - odabrana ponuda ponuditelja: REDOX d.o.o., LANIŠTE 24, ZAGREB, OIB: 36138701442, za iznos od 287.505,00 eura + PDV.
Odluka o odabiru donesena je 19. travnja 2023. godine, Ugovor o javnoj nabavi radova je potpisan 11. svibnja 2023. godine.
Aneks Ugovoru o javnoj nabavi radova je potpisan 07. srpnja 2023. godine kojim je produžen rok završetka radova do 30.09.2023. godine.
2. Rekonstrukcija i dogradnja Dječjeg vrtića u Draškovcu – odabrana ponuda ponuditelja: GRADIS d.o.o., Radnička 9, Savska Ves, OIB: 57111538194, za iznos od 658.480,60 eura + PDV.
Odluka o odabiru donesena je 29. lipnja 2023. godine, Ugovor o javnoj nabavi radova je potpisan 13. srpnja 2023. godine.
3. Opremanje Dječjeg vrtića u Draškovcu – odabrana ponuda ponuditelja: ASTREJA PLUS d.o.o., Karlovačka cesta 4J, Zagreb, OIB: 91448726740, za iznos od 39.853,59 eura + PDV.
Odluka o odabiru donesena je 29. prosinca 2023. godine.
4. Izgradnja prometnice i kanalizacije u Ulici Jug IV i Ulici Katarine Dolenc u Prelogu – odabrana ponuda ponuditelja: PAVLIC-ASFALT-BETON d.o.o., Murska 48, Donji Kraljevec, OIB: 77665363327, za iznos od 174.926,48 eura + PDV.
Odluka o odabiru donesena je 27. srpnja 2023. godine, Ugovor o javnoj nabavi radova je potpisan 25. kolovoza 2023. godine.
5. Radovi na izgradnji Ulice D. A. Oreška – odabrana ponuda ponuditelja: PAVLIC-ASFALT-BETON d.o.o., Murska 48, Donji Kraljevec, OIB: 77665363327, za iznos od 158.580,90 eura + PDV.
Odluka o odabiru donesena je 27. srpnja 2023. godine, Ugovor o javnoj nabavi radova je potpisan 25. kolovoza 2023. godine.
6. Izgradnja prometnica Industrijske zone Istok (UK8 i UK13) – odabrana ponuda ponuditelja: PAVLIC-ASFALT-BETON d.o.o., Murska 48, Donji Kraljevec, OIB: 77665363327, za iznos od 198.795,20 eura + PDV.

Odluka o odabiru donesena je 27. srpnja 2023. godine, Ugovor o javnoj nabavi radova je potpisan 25. kolovoza 2023. godine.

JEDNOSTAVNA NABAVA

Provedeni su postupci jednostavne nabave i donesene odluke o odabiru najpovoljnijih ponuđača i to:

1. Osobni automobil (KIA XCEED 1,5 T-GDI) – odabrana ponuda ponuditelja: DINAMIC TRADE d.o.o., Braće Graner 6, Čakovec, OIB: 02534545068 za iznos od 20.655,89 eura + PDV + PPMV.
Odluka o odabiru donesena je 05. srpnja 2023. godine.
2. Izgradnja ograde - Sportski park Oporovec – odabrana ponuda ponuditelja: MEĐIMURJE PMP d.o.o., Zrinsko-Frankopanska 21, Čakovec, OIB: 32472378258 za iznos od 47.925,00 eura + PDV.
Odluka o odabiru donesena je 20.07.2023. godine.
3. Izrada stepenica – Sportski park Otok – odabrana ponuda ponuditelja: MEĐIMURJE PMP d.o.o., Zrinsko-Frankopanska 21, Čakovec, OIB: 32472378258 za iznos od 4.870,00 eura + PDV.
Odluka o odabiru donesena je 20.07.2023. godine.
4. Uzdignute plohe na raskrižju Ul. A. Mihanovića, S. Mlinarića i F. Glada – odabrana ponuda ponuditelja: PAVLIC-ASFALT-BETON d.o.o., Murska 48, Donji Kraljevec, OIB: 77665363327 za iznos od 14.160,50 eura + PDV.
Odluka o odabiru donesena je 19.07.2023. godine.
5. Navodnjavanje – Sportski park Cirkovljan – odabrana ponuda ponuditelja: AGRICO SISTEMI j.d.o.o., Industrijska zona 6, Prelog, OIB: 99931688053 za iznos od 14.996,40 eura + PDV.
Odluka o odabiru donesena je 19.07.2023. godine.
6. Dječje igralište Jug Prelog – II. cjelina – odabrana ponuda ponuditelja: ISKOPI NESTIĆ d.o.o., Rade Končara 26, Donji Vidovec, OIB: 71558336169 za iznos od 59.195,00 eura + PDV.
Odluka o odabiru donesena je 19.07.2023. godine.
7. Izrada glavnog projekta oborinske odvodnje za izgradnju prometnice GZ Sjever – ŽC2033 – odabrana ponuda ponuditelja: NORD-ING d.o.o., Putjane 15, Čakovec, OIB: 14231137924 za iznos od 7.630,00 eura + PDV.
Odluka o odabiru donesena je 20.07.2023. godine.

8. Stručni nadzor nad radovima na rekonstrukciji i dogradnji Dječjeg vrtića u Draškovcu – odabrana ponuda ponuditelja: MENA d.o.o., Ulica Domovinskih žrtava 11, Čakovec, OIB: 55252840607 za iznos od 5.900,00 eura + PDV.
Odluka o odabiru donesena je 28.07.2023. godine.
9. Radovi na adaptaciji prostora kata Sportske dvorane OŠ Draškovec – odabrana ponuda ponuditelja: MEĐIMURJE PMP d.o.o., Zrinsko-Frankopanska 21, Čakovec, OIB: 32472378258 za iznos od 14.883,94 eura + PDV.
Odluka o odabiru donesena je 08.08.2023. godine.
10. Usluga organiziranja Festivala balona u Prelogu – odabrana ponuda ponuditelja: BALON KLUB ZAGREB, Grga Novaka 53, Sesvetski Kraljevec, OIB: 50274011589 za iznos od 20.000,00 eura + PDV.
Odluka o odabiru donesena je 22.08.2023. godine.
11. Usluga organiziranja zabavnog i popratnog programa uz Festival balona u Prelogu – odabrana ponuda ponuditelja: FORESTLAND j.d.o.o., Vučetinec 172, Lopatinec, OIB: 63166085306 za iznos od 20.000,00 eura + PDV.
Odluka o odabiru donesena je 22.08.2023. godine.
12. Mobilne usluge za grad Prelog i vrtić Fijolica Prelog – odabrana ponuda ponuditelja: HRVATSKI TELEKOM d.d., Radnička cesta 21, 10 000 Zagreb, 81793146560 za iznos od 24.878,04 eura + PDV.
Odluka o odabiru donesena je 23.08.2023. godine.
13. Izrada projektne dokumentacije nove zgrade Centra za socijalnu skrb Prelog – odabrana ponuda ponuditelja: OGP d.o.o., Glavna 29, Prelog, OIB: 62832727394 za iznos od 23.000,00 eura + PDV.
Odluka o odabiru donesena je 28.09.2023. godine.
14. Najam LED rasvjete – Cirkovljan, Čehovec, Prelog – odabrana ponuda ponuditelja: ZASLON d.o.o., Remete ulica br. 52, Zagreb, OIB: 42642268130 za iznos od 25.858,56 eura + PDV.
Odluka o odabiru donesena je 06. listopada 2023. godine.
15. Izrada energetskeg pregleda sustava javne rasvjete – odabrana ponuda ponuditelja: ENERGY PLUS d.o.o., Koprivnička 19, Ludbreg, OIB: 63547118720 za iznos od 4.900,00 eura + PDV.
Odluka o odabiru donesena je 13.10.2023. godine.
16. Usluga izrade V. izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja dijela naselja Jug u Prelogu – odabrana ponuda ponuditelja: URBIA d.o.o., I. G. Kovačića 10, Čakovec, OIB: 38235822242 za iznos od 7.500,00 eura + PDV.
Odluka o odabiru donesena je 23.10.2023. godine.

17. Produžetak javne rasvjete u Ulici Dragutina Antoleka Oreška i dr. Dominika Premuša u Prelogu – odabrana ponuda ponuditelja: KABEL-MONT d.o.o., M. Pušteda 8, Domašinec, OIB: 29990397314 za iznos od 6.781,75 eura + PDV.
Odluka o odabiru donesena je 17.11.2023. godine.
18. Solarna rasvjeta – dječje igralište Jug Prelog – odabrana ponuda ponuditelja: AREA LIGHTING d.o.o., Maksimirska 132, Zagreb, OIB: 32452456015 za iznos od 22.672,00 eura + PDV.
Odluka o odabiru donesena je 17.11.2023. godine.
19. Nabava, postava i demontaža Božićno-novogodišnje rasvjete za sva mjesta na području Grada Preloga na prijelazu iz 2023./2024. godinu – odabrana ponuda ponuditelja: D.G. COMMERCE d.o.o., Industrijska zona 10, Prelog, OIB: 11652623019 za iznos od 24.909,00 eura + PDV.
Odluka o odabiru donesena je 20.11.2023. godine.
20. Najam LED rasvjete – Čehovec – odabrana ponuda ponuditelja: ZASLON d.o.o., Remete ulica br. 52, Zagreb, OIB: 42642268130 za iznos od 9.152,16 eura + PDV.
Odluka o odabiru donesena je 24. studenog 2023. godine.
21. Izgradnja bijele ceste – nastavak Ulice Perutnica – odabrana ponuda ponuditelja: ISKOPI NESTIĆ d.o.o., Rade Končara 26, Donji Vidovec, OIB: 71558336169 za iznos od 5.000,00 eura + PDV.
Odluka o odabiru donesena je 04.12.2023. godine.
22. Izrada glavnog projekta prometnica i oborinske odvodnje u Ulici Zrinskih, Jug I, D. Domjanića, V. Nazora, K. Mesarića i S. Radića u Prelogu – odabrana ponuda ponuditelja: NORD-ING d.o.o., Putjane 15, Čakovec, OIB: 14231137924 za iznos od 21.700,00 eura + PDV.
Odluka o odabiru donesena je 21.12.2023. godine.
23. Javna rasvjeta – Marina Prelog – odabrana ponuda ponuditelja: D.G. COMMERCE d.o.o., Industrijska zona 10, Prelog, OIB: 11652623019 za iznos od 10.942,50 eura + PDV.
Odluka o odabiru donesena je 29.12.2023. godine.

PRODAJA ZEMLJIŠTA

U postupcima vezano uz raspolaganje nekretninama donijete su slijedeće odluke, zaključci i sklopljeni kupoprodajni ugovori za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Preloga i to:

1. Kupac: Viher Viktorija iz Preloga, Dr. Dominika Premuša 22, OIB: 03408585297

Nekretnina upisana u z.k.ul.br. 8469 u k.o. Prelog, z.k.čest.br. 183/1/1/2, površine 523 m² (identična s kat.čest.br. 1247 površine 523 m²), za iznos od 18.305,00 eura.

Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen je 07. srpnja 2023. godine.

2. Kupac: GKP PRE-KOM d.o.o., Hrupine 7B, Prelog, OIB: 15704341739
Nekretnina upisana u z.k.ul.br. 8267 u k.o. Prelog, z.k.čest.br. 1264/9 od 1177 m² (identična sa kat.čest.br. 3947/8 od 1177 m²) za iznos od 16.478,00 eura.
Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen je 09. studeni 2023. godine.
3. Kupac: H-ENERGY j.d.o.o., Sajmišna 1, Prelog, OIB: 59850587035
Nekretnina upisana u zk.ul.br. 4080 u k.o. Prelog, zk.čest.br. 4182/A površine 3319 m² (identična sa kat.čest.br. 1917/1, površine 3319 m² za iznos od 56.423,00 eura.
Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen je 13. prosinac 2023. godine.

KUPNJA ZEMLJIŠTA

U postupcima vezano uz raspolaganje nekretninama donijete su slijedeće odluke i sklopljeni kupoprodajni ugovori za kupnju nekretnina, i to:

1. Prodavatelj: Valentina Božek, Jug III 29, Prelog, OIB: 81813716664,
Kupoprodajnim ugovorom sklopljenim 17. srpnja 2023. godine, Grad Prelog kupio je nekretninu upisanu u z.k.ul.br. 1068 u k.o. Čehovec: z.k.čest.br. 93/1 površine 331 m² (identična sa k.č.br. 879, površine 331 m²) za iznos od 4.000,00 eura.
Namjena: Etno kuća u Čehovcu.
2. Prodavatelj: GKP PRE-KOM d.o.o., Hrupine 7B, Prelog, OIB: 15704341739
Kupoprodajnim ugovorom sklopljenim 09. studenog 2023. godine, Grad Prelog kupio je nekretninu upisanu u z.k.ul.br. 566 u k.o. Prelog, z.k.čest.br. 1264/6 od 1038 m² (identična sa kat.čest.br. 3947/4 od 1038 m²) za iznos od 14.532,00 eura.
Namjena: Zemljište za formiranje parcele u GZ Sjever Prelogu.
3. Prodavatelj: GALERIJA d.o.o., Svetojelenska cesta 23, Čakovec, OIB: 64171709202
Kupoprodajnim ugovorom sklopljenim 05. prosinca 2023. godine, Grad Prelog kupio je nekretninu upisanu u z.k.ul.br. 5993 u k.o. Prelog, z.k.čest.br. 3035 Gornje Gorice, oranica od 5732 m² (identična sa kat.čest.br. 6766 Gornje Gorice, oranica od 5732 m²) za iznos od 31.200,00 eura.
Namjena: Formiranje ceste u Prelogu.

SUBVENCije U POLJOPRIVREDI

Dana 15. 12. 2023. godine gradonačelnik Grada Preloga donio je Odluku o dodjeli subvencija u poljoprivredi, za okrupnjavanje i povećanje posjeda poljoprivrednog zemljišta i za posebne vrste poljoprivredne proizvodnje na području Grada Preloga za 2023. godinu u skladu sa popisom zahtjeva za subvencije u poljoprivredi u 2023. godini. Za okrupnjavanje i povećanje posjeda poljoprivrednog zemljišta isplaćeno je 2.820,03 eura, za posebne vrste poljoprivredne proizvodnje isplaćeno je 5.016,00 eura, sveukupno 7.836,03 eura.

PROGRAM DRUŠTVENIH DJELATNOSTI

Vežano uz izvršenje **Programa javnih potreba u kulturi za 2023. godinu**, sredstva za djelatnost **Doma kulture Grada Preloga** planirana u iznosu 99.853,00 EUR utrošena su u ukupnom iznosu od 30.800,00 EUR. Sredstva su utrošena za troškove djelatnika, materijalne troškove, troškove usluga i promidžbe te ostalih poslova Doma kulture Grada Preloga. Proračun je realiziran 30,85 %.

Za djelatnost **Knjižnice i čitaonice Grada Preloga** – planirana sredstva u iznosu od 89.629,00 EUR utrošena su za rashode djelatnika Knjižnice i čitaonice Grada Preloga, intelektualne usluge i na nabavu knjižne građe. Ukupno utrošeni trošeni iznos je 28.000,00 EUR. Proračun je realiziran 31,24 %.

Za djelatnost **Muzeja Croata insulanus Grada Preloga** – planirana sredstva u iznosu od 55.301,00 EUR. Utrošena su u iznosu od 22.200,00 EUR za troškove zaposlenog, materijalne troškove, troškove usluga i promidžbe te ostalih poslova Muzeja Croata insulanus Grada Preloga. Proračun je realiziran 40.14 %.

Za **nakladničku djelatnost** sredstva su utrošena u ukupnom iznosu od 15.000,00 EURO utrošena su u ukupnom iznosu od 8.156,50 EUR za grafičke pripreme i usluge tiskanja časopisa PRILOČKI LIST, usluge pripreme i za izradu knjige autora Petra Horvata „Davski mlinovi i virovi“. Proračun je realiziran 54,38%.

Kulturne manifestacije koje su od interesa za Grad Prelog u izvještajnom razdoblju utrošena su u iznosu od **130.605,64 EUR** i to za troškove manifestacije Festival tamburaške glazbe „Kre Mure i Drave“ u iznosu os 3.300,00 EUR, za manifestaciju Leto u Prelogu u iznosu od 10.000,00 EUR, za koncert u sklopu festivala Barokne večeri u iznosu od 3.757,85 EUR, za manifestaciju Advent u Prelogu u iznosu od 11.691,22 EUR, za Rokovo u Draškovcu iznos od 1.400,00 EUR za koncert „Opera pod zvijezdama“ iznos od 9.605,03 EUR, za Proslavu Dana Grada Preloga iznos od 9.049,42 €, za Doček Nove Godine iznos od 6.107,44 €, za manifestaciju „V Čovci pri

kovačnici iznos od 9.757,61 € te za Festival balona na vrući zrak u iznosu od 65.937,07 EUR. Proračun je realiziran 103,25%.

Javne potrebe u 2023. godini, temeljem Pravilnik o financiranju Javnih potreba Grada Preloga za programe i aktivnosti udruga sredstva se raspoređuju na Troškove redovne djelatnosti i troškove Projekata i programa u 2023. godini, za područja iz kulture, odgoj i obrazovanje, socijalna zaštita, zdravstvo, razvoj i demokratizacija društva, turistička ponuda i drugo. Za Troškove redovne djelatnosti u izvještajnom razdoblju utrošeno 7.393,75 EUR. Proračun je realiziran 5,88 %.

Za program **Javnih potreba u sportu Grada Preloga za 2023. godinu**, sredstva planirana za održavanje i korištenje sportskih objekata, planiranje i izgradnju sportskih objekata, za projekte i programe sportskih udruga i za Izvršni odbor Zajednica sportskih udruga Grada Preloga, planirana su u ukupnom iznosu 545.000,00 EUR.

Planirana sredstva za projekte i programe sportskih djelatnosti koje provodi Zajednica sportskih udruga Grada Preloga temeljem javnog natječaja za financiranje javnih potreba u sportu u 2023. godini u iznosu od 163.000,00 EUR, u izvještajnom razdoblju ugovorena su u iznosu od 87.000,00 EUR.

Planirana sredstva za održavanje i korištenje sportskih objekata u iznosu od 57.000,00 EUR za izvještajno razdoblje utrošena su u iznosu od 31.368,56 EUR.

Za izgradnju i investicijsko održavanje sportskih objekata, od planiranih 325.000,00 EURO utrošeno je 281.122,76 EURO. Za Sportski park Mladost utrošen je iznos od 138.888,13 EUR za radove u sportskom parku. Za završetak radova u Sportskom parku Zdenci Cirkovljan i utrošen je iznos od 25.890,68 EUR. Za radove u Sportskom parku Čehovec utrošeno je 1.676,79 EUR. Za radove u Sportskom parku Draškovec utrošeno je 2.374,83 EUR. Za uređenje potkrovlja prostorije za druženje i nove vanjske stepenice u Sportskom parku Otok utrošeno je 9.778,85 €, te iznos od 78.874,02 EUR za radove na novoj ogradi, pješačkoj stazi sa rubnjacima, podestu za klupe za rezervne igrače, sanaciji i uređenje travnjaka U Sportskom parku Galeb Oporovec. Za Sportsku Dvoranu Osnovne škole Draškovec u izvještajnom razdoblju utrošeno je 23.639,46 EUR.

Za programe **obrazovanja** u proračunu za 2023. godinu osigurana su sredstva u iznos od 1.504.850,00 EUR. U proteklom razdoblju utrošeno je **650.980,39** EURO, odnosno 43,26 % planiranih sredstava. Planirana sredstva za decentralizirane funkcije, za materijalne i financijske rashode, ulaganje u imovinu te sredstva za nadstandard (produženi boravak) u ukupnom iznosu od **23.489,39** EUR utrošena su za produženi

boravak učenika Osnovne škole Prelog u iznos od 18.773,90 EUR, a za produženi boravak učenika u Osnovne škole Draškovec u iznos od 4.715,49 EURO.

Za ostale donacije u obrazovanju, sudjelovanja u natjecanjima i projektima učenika, pomoći za obrazovanje, sufinanciranje pomagača djetetu s teškoćama, sufinanciranje boravka u predškolskim ustanovama, utrošeno je **22.613,83** EUR, za Jednokratnu pomoć roditeljima učenika osnovnih i srednjih škola s područja Grada Preloga iznos od **27.610,00** EUR, za Studentske kredite i stipendije iznos od **15.780,64** EUR od toga iznos od 290,98 EUR za troškove interkalarnih kamata banci a iznos od 6.314,66 EUR za povrat studentskih kredita studentima koji su zadovoljili uvjete, te iznos od 9.175,00 EUR za prijevoze učenika. Za poslovanje Dječjeg vrtića „Fijolica“, za plaće djelatnika, materijalne troškove, neplanirane izdatke, za popravke i za troškove ostalih usluga, troškova čišćenja objekta i ostale materijalne troškove iznos od **400.591,95** EURO, te za subvenciju boravka djece u Dječjem vrtiću „Vesela loptica“ Prelog iznos od **128.038,58** EUR. Planirana sredstva za rad, redovnu djelatnost Pučkog otvorenog učilišta osigurana u Proračunu Grada Preloga u izvještajnom razdoblju utrošena su u iznosu od **32.856,00** EURO.

Za program **socijalne zaštite**, sukladno Odluci o Socijalnoj skrbi Grada Preloga za 2023. godinu, planirana su sredstva u iznosu od 50.500,00 EUR. U proteklom periodu utrošeno je **25.494,38** EURO i to;

Za naknadu za stanovanje **791,43** EUR:

- za podmirenje električne energije, plina, vode i odvoza smeća 471,34 EUR
- za troškove grobljanske naknade 187,47 EUR
- za troškove naknade za uslugu prikupljanja komunalnog otpada 132,62 EUR

Za jednokratne naknade **21.190,33** EURO:

- za jednokratne novčane naknade i prigodne nagrade povodom blagdana,
 - mnogočlanim obiteljima težeg imovnog stanja utrošeno je 16.500,00 EUR, a
 - pomoć je koristilo je 550 osoba
- za jednokratne naknade 1.522,72 EUR a pomoć je koristilo 15 korisnika
- za podmirenje troškova liječenja teških bolesti utrošeno je 306,00 EUR a pomoć su koristile dvije osobe
- Naknada starijim osobama isplaćena je u iznosu od 1.638,04 EUR, a pomoć je koristilo 15 korisnika
- Naknada za pogrebne troškove isplaćena je u iznosu od 1.223,67 EUR, za jednog pokojnika

Za potpore za obrazovanje planirana su sredstva u iznosu od 6.200,00 EURO a u izvještajnom razdoblju utrošeno je **3.512,62 EURO** za potporu u dijelu ekonomske cijene u predškolskoj ustanovi. Proračun je realiziran 56,66%.

Za program **Potpore humanitarnih udruga i organizacija** planirano je 65.350,00 EUR dok je izvještajnom razdoblju utrošeno 27.484,33 EUR. Sredstva su utrošena za Crveni križ u iznosu od 4.839,43 EUR, za programe i projekte osoba s invaliditetom iznos od 529,50 EUR, za pomoći po posebnim odlukama iznos od 6.400,00 EUR, za projekte ostalih udruga iznos od 2.380,00 EUR.

U proteklom razdoblju dodijeljena je 31 novčana **pomoći za opremu novorođenog djeteta i pripadajući bon** u ukupnom iznosu od 13.335,00 EUR. Za prvo dijete dodijeljeno je 12 pomoći, za drugo dijete 12 a za treće i četvrto dijete 7 pomoći sa pripadajućim poklon bonovima. Proračun je realiziran 52,30 %.

Sredstva za program **Zdravstvo** planirana su u iznosu od 9.400,00 EUR. U izvještajnom razdoblju sredstva su utrošena u iznosu od 5.985,67 EUR i to:

- Za sekundarnu prevenciju iz područja onkologije iznos od 104,50 EUR
- Za usluge laboratorijskih pretraga-vađenje krvi u ambulanti Prelog iznos od 2.996,16 EUR
- Za nadstandard u pružanju medicinske usluge ambulante Prelog iznos od 1.500,01 EUR
- Za trudničke tečajeve iznos od 385,00 EUR
- Za Zavod za javno zdravstvo Međimurske županije iznos od 1.000,00 EUR

Proračun je realiziran 63,68 %.

VI. PROJEKTI GRADA PRELOGA

NACIONALNI I EU PROJEKTI

U prvoj polovici 2024. godine nastavljene su aktivnosti vezane uz provedbu, izvještavanje, opravdanje i povrat troškova za projekte iz programa teritorijalne suradnje Interreg V-A Mađarska – Hrvatska, Interreg Central Europe, Interreg Europe kao i iz ostalih programa sufinanciranja.

U 2019. godini prijavljen je projekt čija provedba je realizirana u 2020.,2021. i 2022. godini (ukupno 24 mjeseci) i to projekt akronima **Aqua Adventures** s ciljem uređenja turističke destinacije s težištem na prostor Sportsko-rekreacijske zone Prelog ukupne vrijednosti projekta 1.547.535,83 € odnosno tokom provedbe povećan je udio vrijednosti

projekta Grada Preloga na 888.490,83 €. (partner na projektu je Općina Kistolmacs-HU). U drugoj polovici 2023. godine ishoda su i dobivena odobrenja izvješća o napretku partnera projekta od nadležnih nacionalnih kontrolnih tijela, provedena je vanjska revizija projekta od strane ugovorenog revizora tajništva programa nad partnerom projekta Gradom Prelogom. Po provedbi navedenih aktivnosti izrađeno je zajedničko završno izvješće projekta koje je odobreno te su sve aktivnosti izvršene u skladu s planom projekta, izvršena je završna isplata odobrenih sredstava.

U drugoj polovici 2022. godine od strane Ministarstva turizma i sporta raspisan je javni poziv na dostavu projektnih prijedloga „Regionalna diversifikacija i specijalizacija hrvatskog turizma kroz ulaganja u razvoj turističkih proizvoda visoke dodane vrijednosti“ koji se financiraju iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021. – 2026. - NPOO za koji se pripremala prijava projekta na poziv iz Grupe 1. Posjetiteljska infrastruktura i to sa projektom za koji je još 2019. godine izrađena projektno-tehnička dokumentacija za Interpretacijski centar Prelog – Neispričana priča zarobljene rijeke Drave. S obzirom da smo obvezni prijaviti navedeni projekt na fondove EU ili druge javne pozive, shodno tome u proteklom razdoblju intenzivno se pripremala i izrađivala stručna studija te dokumentacija koju izrađuju ovlaštene konzultanti i projektanti (energetski certifikati, studije utjecaja na klimatske promjene i slično). U projekt su kao partneri uključeni Javna ustanova Međimurska priroda i Turistička zajednica Međimurske županije, te je prijava izrađena, prijavljena i podnesena od strane projektnog tima Grada Preloga pod zajedničkim nazivom „**Od Mure do Drave**“ dana 28.02.2023. godine. U drugoj polovici 2023. godine u postupku administrativne i kvalitativne analize prijave tražena su dodatna pojašnjenja pojedinih elemenata prijave, a rezultati navedene prijave očekuju se početkom 2024. godine.

Završena je provedba projekta akronima **ENES-CE** - Collaboration between public bodies and citizen energy groups in implementing local energy strategies in Central Europe. Prijavljen je na transnacionalni program Interreg Central Europe u suradnji s 10 partnera koji dolaze iz 6 zemalja središnje Europe. Ukupna vrijednost projekta iznosila je 1.847.374,50 EUR, od čega ERDF financirala 82,88% navedenog iznosa, a na Grad Prelog otpada iznos od 145.745,00 €. Predviđeno trajanje samog projekta bilo je 36 mjeseci - od 1. travnja 2019. godine do 31. ožujka 2022. godine, ali je projekt produžen za dodatna 3 mjeseca odnosno do 30.06.2022. godine jer pojedini partneri nisu bili u mogućnosti provesti sve zacrtane aktivnosti u zadanom roku uslijed promjena u zakonskoj regulativi na razini Europske unije, a shodno tome i promjena u nacionalnoj regulativi. Vodeći partner projekta bio je Grad Forli (Italija), a osim Grada Preloga drugi hrvatski partner na projektu bila je Međimurska energetska agencija – MENEA. Hrvatski projektni partneri proveli su sve planirane aktivnosti od kojih je najvažnija implementacija pilot projekta – projekta instaliranja solarne elektrane na krovu Dječjeg vrtića Fijolica Prelog ukupne snage 50kw, a isti je prijavljen i na javni poziv Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost za što nam je također odobreno sufinanciranje. Pilot projekt – solarna elektrana je svečano puštena u pogon 06.12.2022. godine povodom obilježavanja Dana Grada Preloga, a potvrda o trajnom pogonu iste je ishoda 17.12.2022. godine. Na navedeni sustav u 2023. godini je postavljena i punionica električnih vozila. U drugoj polovici 2023. godine od strane kontrolnog tijela

odobreno je i završno izvješće projekta, te su doznačena odobrena sredstva sufinanciranja istog.

Tokom 2022. i 2023. godine provodio se nastavak provedbe projekta pod nazivom „**Za obitelj II**“ u sklopu programa “Nastavak unapređenja usluga za djecu u sustavu ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja” raspisanog od strane Ministarstva rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike. U provedbu projekta uključeni su postojeći partneri 5 dječjih vrtića (Dječji vrtić „Fijolica“ Grad Prelog koji uključuje i Područne odjele Cirkovljan i Draškovec, Dječji vrtić „Vesela loptica“ Prelog, Dječji vrtić „Žibeki“ Čakovec koji uključuje i Područne odjele u Pribislavcu i Brezju, Dječji vrtić „Kockavica“ Sveta Marija i Dječji vrtić „Klinčec“ Donja Dubrava koji uključuje i Područni Dječji vrtić u Donjem Vidovcu) koji provode uslugu produljenog radnog vremena vrtića te zadanih aktivnosti u sklopu projekta. Ukupna vrijednost odobrenog projektnog prijedloga iznosi 5.999.910,00 kn od čega se iz EU sredstava financira 100% vrijednosti projekta, a projekt je trajao do sredine srpnja 2023. godine. U drugoj polovici 2023. godine provedena je terenska kontrola projekta, te su izrađena i dostavljena izvješća o provedbi kao i završno izvješće.

U drugoj polovici 2023. godine izvršena je prijava nastavka projekta „**Pomozi, Zaposli, Usreći IV**“ financirana iz nove financijske perspektive financirane iz Europskog socijalnog fonda plus, raspis novog javnog poziva bio je u kolovozu 2023. godine, u rujnu 2023. godine je izvršena prijava na isti, provedena je administrativna kontrola, a početkom 2024. godine očekuju se rezultati prijave. Projekt bi se financirao u 100% iznosu čija prijavljena vrijednost iznosi 510.000,00 € za 36 mjeseci trajanja provedbe projekta dok bi se usluga za korisnike provodila 34 mjeseci. Ciljana skupina projekta su osobe starije od 65 god. i odrasle osobe s invaliditetom kojima će se putem pružanja usluge pridonijeti većoj socijalnoj uključenosti, prevenciji institucionalizacije, ostanku u vlastitom domu te osiguravanju prava na život u zajednici. Potporu i podršku pružat će 10 pružatelja za 60 korisnika s područja Grada Preloga na poslovima organizacije prehrane, obavljanje kućanskih poslova, održavanje osobne higijene te druge svakodnevne potrebe.

U lipnju 2021. godine započeli smo sa pripremom projektne dokumentacije za prijavu projekta „**Rekonstrukcija, dogradnja i opremanje Dječjeg vrtića u Draškovcu**“ prema Agenciji za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju i to na Mjeru 7.4.1. koja je bila otvorena za prijavu od 16.07.2021. godine te je ista i predana. Isto tako, u svibnju 2022. godine izvršena je prijava projekta „Rekonstrukcija, dogradnja i opremanje Dječjeg vrtića u Draškovcu“ prema raspisu u sklopu EU programa Nacionalnog programa oporavka i otpornosti. U prosincu 2022. godine dobiveni su rezultati prijave za oba programa, te je 16. prosinca 2022. godine Grad Prelog potpisao Ugovor o financiranju projekta Rekonstrukcija i opremanje Dječjeg vrtića Fijolica Prelog, PO Draškovec sa Agencijom za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju za dogradnju vrtića u Draškovcu te će se za isti moći iskoristiti maksimalan iznos od 4.444.618,39 kuna/589.902,24 eura. Nakon što su u prvoj polovici 2023. godine revidirani troškovnici te su provedeni postupci javne nabave za izvođača radova kao i

za stručni nadzor, u drugoj polovici 2023. godine sklopljeni su ugovori te su započeli radovi na rekonstrukciji/dogradnji objekta.

U drugoj polovici 2022. godine Grad Prelog kao prijavitelj na Natječaj za sufinanciranje izgradnje, građevinskog zahvata i opremanja sportskih građevina u 2022. godini raspisan od strane Ministarstva turizma i sporta prijavio je projekt **Rekonstrukcije pomoćnog nogometnog igrališta – faza 1 – Sportski park „Mladost“ Prelog**. Ukupna vrijednost radova je 1.521.968,75 kuna, a odobreno je sufinanciranje u iznosu od 624.000,00 kuna. U drugoj polovici 2023. godine izvedeni su svi pripremni radovi za realizaciju 1. faze projekta. Početkom 2024. godine u suradnji s Hrvatskim nogometnim savezom očekuje se postavljanje umjetne trave na pomoćnom terenu Sportskog parka Mladost.

Na 1. poziv Programa međuregionalne suradnje Interreg Europe 2021. - 2027. u sklopu Programa Interreg EUROPE 2021-2027 prijavljen je **projekt Leading coopERation toWArds energy communities policieS tackling energy povertY** - akronima: **LEEWAY** u suradnji s partnerima iz 4 zemlje (Italije, Belgije, Poljske i Njemačke) ukupne vrijednosti 1.514.104,00 € od čega na Grad Prelog otpada iznos od 203.000,00 €. U prosincu 2022. godine je dobivena obavijest da je navedeni projekt odobren te je njegova provedba započela 01. ožujka 2023. godine, a završava u veljači 2027. godine. Projekt je usmjeren na javnopravna tijela koja moraju stvoriti uvjete, odnosno ukloniti prepreke za razvoj zajednica koje energiju dobivaju iz obnovljivih izvora, prije svega od vjetra i sunca, a u skladu je s energetske ciljevima Europske unije definiranim u Europskom zelenom planu, odnosno u EU Direktivi o promicanju uporabe energije iz obnovljivih izvora. U proteklom razdoblju organizirana je dvodnevna međunarodna konferencija posvećena zajednicama temeljenim na obnovljivim izvorima energije, te je realizirano studijsko putovanje u Bolognu za pripadnike stručnih dionika u cilju upoznavanje iskustava i tematike energetske zajednica partnera iz Italije čija će se stečena iskustva prezentirati u 2024. godini.

Tokom 2022. godine prijavljen je i odobren **projekt SunSharing - Supporting Solar Energy Communities in SEE**. Vodeći partner u ovom projektu je Fakultet strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu, a projektni partneri su Grad Prelog (HR), Sveučilište Zapadne Makedonije (EL), SDEWES Skopje (MK) te Green Synergy Cluster (BG). Projekt je usredotočen na poticanje osnivanja energetske zajednica temeljenih na fotonaponskim elektranama u svim zemljama sudionicama te organiziranje crowdfunding inicijativa za takva ulaganja. Ukupna vrijednost projekta je 439.999,84 € dok na Grad Prelog otpada iznos od 32.575,67€, a započeo je 1.12.2022. i trajat će do 31.12.2024. godine.

U listopadu 2022. godine prijavljen je i projekt **„Prelog GoGreen“** na Javni poziv za neposredno sufinanciranje provedbe mjera prilagodbe klimatskim promjenama iz nacionalnih i lokalnih planskih i strateških dokumenata raspisan od strane Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, a isti je realiziran u drugoj polovici 2023. godine. Projekt Prelog GoGreen obuhvaća uređenje drvoreda po ulicama dijela naselja Jug, te uređenje parka sa zelenom površinom - autohtonim biljem i šetnicama kroz

novouređeni park. Osim uređenja drvoreda projekat Prelog GoGreen obuhvaća i radionice za djecu predškolske i školske dobi gdje se djeci prezentirala važnost očuvanja biološke bioraznolikosti a u sklopu navedenih radionica postavili su se hoteli za kukce, ukupno njih tri – jedan u dvorištu DV Fijolica Prelog, jedan u DV Fijolica Prelog PO Draškovec i jedan u samom parku. Kroz projekt se ukupno posadilo 186 sadnica autohtonih biljnih vrsta. Ukupna vrijednost projekta iznosi 504.260,48 kn / 66.926,87€ dok je udio sufinanciranja Fonda 80%. Nakon što su provedene sve planirane aktivnosti, izrađena su izvješća i zahtjevi prema Fondu te je do kraja izvršena isplata odobrenih sredstava, dok će se završno izvješće izraditi i dostaviti početkom 2024. godine.

U lipnju 2022. godine prijavljen je projekt pod nazivom „**Ljetna pozornica za kulturna i sportska događanja**“ na javni natječaj za provedbu mjere „Razvoj i modernizacija društvene infrastrukture“ raspisan od strane LAG-a Mura-Drava. U sklopu ovog projekta Grad Prelog će u Parku Mladosti u Prelogu postaviti novu montažnu aluminijsku pozornicu veličine 64 m² sa teleskopskim nogama, stepenicama, zaštitnom ogradom te metalnom krovnom konstrukcijom s pripadajućom ceradom. Ukupna vrijednost projekta iznosi 245.000,00 kuna/32.517,09 eura, odobreno je sufinanciranje u iznosu od 120.064,50 kuna/ 15.975,37 eura, a planirano trajanje projekta je 12 mjeseci. Proveden je postupak nabave, a sama realizacija projekta realizirana je rujnu 2023. godine, te je izrađeno izvješće o provedbi i podnesen je zahtjev za isplatu sredstava sufinanciranja od strane Agencije za plaćanja.

U svibnju 2023. godine izvršena je prijava nekoliko projekata iz programa teritorijalne suradnje SLO-HR iz nove financijske perspektive 2021-2027. sa partnerima iz Slovenije i Hrvatske. Jedan od prijavljenih projekata je projekt akronima **GreenLife** koji će uključivati uređenje i obnovu staništa u kojem dijelu se planira urediti i izgraditi površina predviđena za gradski park na jugu Grada. Za potrebe prijave projekta izrađena je projektno tehnička dokumentacija sa pripadajućim troškovnicima, kao i dodatne pripremne aktivnosti. Rezultati navedene prijave dostavljeni su 22.12.2023 godine gdje prijava nije prihvaćena.

U svibnju 2023. godine izvršena je prijava projekta sveobuhvatne **Energetske obnove zgrade Glavna 51 u Prelogu** na poziv na dodjelu bespovratnih sredstva „Energetska obnova zgrada javnog sektora“ u okviru Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021.-2026. raspisanog od strane Ministarstva prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine. Za potrebe prijave projekta izrađena je projektno tehnička dokumentacija sa pripadajućim troškovnicima, kao i određena popratna dokumentacija. Rezultati navedene prijave dostavljeni su u drugoj polovici 2023. godine gdje projekt nije odabran za financiranje uslijed nedostatne alokacije financijskih sredstava.

U studenom 2023. godine na javni poziv **Programa LIFE** (LIFE-2023-CET-POLICY) prijavljen je projekt akronima **PEACE** koji okuplja veći broj međunarodnih partnera, a vodeći partner je Međunarodni centar za održivi razvoj energetike, voda i okoliša (SDEWES) iz Zagreba. Glavni cilj projekta je poboljšati provedbu odredbi EU Direktive o obnovljivim izvorima energije (RED) ubrzanjem postupaka izdavanja dozvola,

identificiranjem pogodnih područja za obnovljive izvore energije te poticanjem proizvodnje i dijeljenja energije unutar zajednica. U projektu sudjeluje 10 partnerskih organizacija i 3 pridružena partnera iz Hrvatske, Italije, Austrije, Belgije, Portugala i Sjeverne Makedonije. Planirani budžet projekta je 2.071.738,20 € od čega je proračun Grada Preloga 71.165,75 €, a planirano trajanje je četiri godine.

Početak prosinca 2023. godine na Javni poziv za iskaz interesa za sufinanciranje izgradnje, obnove, održavanja, opremanja i rekonstrukcije sportskih građevina u 2024. godini koji je raspisalo Ministarstvo turizma i sporta Republike Hrvatske prijavljen je **projekt Hard Court**. Projekt uključuje postavljanje tvrde podloge i teniskog zida u sklopu školskog terena Teniskog kluba Prelog, a planirana cijena svih radova, odnosno opreme je 83,776.25 eura.

GRADNJA OBJEKATA KOMUNALNE I DRUGE INFRASTRUKTURE

Upravni odjel za gospodarstvo i financije Grada Preloga proveo je upravne i stručne poslove iz samoupravnog djelokruga Grada kojima se osiguravaju uvjeti za gospodarenje prostorom Grada kroz prostorno i urbanističko planiranje, uređivanje građevinskog zemljišta, organiziranje obavljanja komunalnih djelatnosti i radova te poslove zaštite okoliša.

U izvještajnom razdoblju od 01.07.2023. do 31.12.2023. godine, u skladu s Programom građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2023. godinu („Službeni glasnik Međimurske županije“ br. 19/21.) iznosu od 1.110.807,43 € (ukupno realizirano 1.902.839,92 € ili na razini 93,13% planiranih sredstava) realizirani su slijedeći radovi i usluge:

Naziv investicije: Izgradnja bijele ceste – nastavak Ulice Perutnica

Evidencijski br. nabave: C-37/23

Odluka o početku postupka javne nabave, KLASA: 406-06/23-01/45, URBROJ: 2109-14-02-23-01 od 24.11.2023.g.

Odluka o odabiru, KLASA: 406-06/23-01/45, URBROJ: 2109-14-02-23-06 od 04.12.2023.g.

Radove je izvodila tvrtka Iskopi Nestić d.o.o., iz Donjeg Vidovca, a vrijednost radova iznosila je 5.000,00 € bez PDV-a. Radi se o novom, produljenom dijelu ulice gdje je formirano deset novih građevinskih parcela.

Naziv investicije: Izgradnja prometnice i kanalizacije u Ulici Jug IV i Ulici Katarine Dolenec u Prelogu

Evidencijski br. nabave: C-08/23

Odluka o imenovanju stručnog povjerenstva za javnu nabavu, KLASA: 406-06/23-01/16, URBROJ: 2109-14-02-23-01 od 21.06.2023.g. Krajem lipnja pripremljena je dokumentacija o nabavi te je pokrenut postupak javne nabave. Odluka o odabiru KLASA: 406-06/23-01/16, URBROJ: 2109-14-02-23-07 donesena je 27.07.2023.g. Kao

najpovoljnija ponuda odabrana je ponuda tvrtke Pavlic asfalt beton d.o.o., a vrijednost ponude iznosila je 174.926,48 € (bez PDV a).

U planu je izvedba prometnica te pješačko biciklističkih staza sukladno izrađenoj projektno tehničkoj dokumentaciji te građevinskoj dozvoli. Od strane Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine odobreno je 35.600,00 € u okviru sufinanciranja projekata gradova i općina za poticanje razvoja komunalnog gospodarstva i ujednačavanje komunalnog standarda u 2023. godini. Završetak radova planiran je u prvoj polovici 2024. godine.

Naziv investicije: Radovi na izgradnji Ulice Dragutina Antoleka Oreška

Evidencijski br. nabave: C-02/23

Odluka o imenovanju stručnog povjerenstva za javnu nabavu, KLASA: 406-06/23-01/17, URBROJ: 2109-14-02-23-01 od 21.06.2023.g.

Krajem lipnja pripremljena je dokumentacija o nabavi te je pokrenut postupak javne nabave. Odluka o odabiru KLASA: 406-06/23-01/17, URBROJ: 2109-14-02-23-07 donesena je 27.07.2023.g. Kao najpovoljnija ponuda odabrana je ponuda tvrtke Pavlic asfalt beton d.o.o., a vrijednost ponude iznosila je 158.580,90 € (bez PDV a).

Radi se o dijelu Ulice D. A. Oreška koji je naknadno formiran i parceliran nakon rješavanja imovinsko pravnih odnosa. Od formiranih desetak novih parcela na većem dijelu izgrađene su stambene građevine dok su na preostalima ishođene građevinske dozvole. Dio ulice sastoji se od dva odvojka. Ulični koridor (dio UK2) se sastoji od prometnice širine 7.0 m, pješačko-biciklističke staze širine 2.5 m, pješačke staze širine 1.6 m i zelenog pojasa promjenjive širine.

Projektirana prometnica je dužine 111,30 m, sastoji se od dva prometna traka širine 3,50 m.

Ulični koridor (odvojak UK2) se sastoji od prometnice širine 5.0 m, pješačkih staza širine 1.6 m i zelenog pojasa promjenjive širine. Projektirana prometnica je dužine 59,49 m, sastoji se od dva prometna traka širine 2,5 m. Završetak radova planiran je u prvoj polovici 2024. godine.

Naziv investicije: Izvedba uzdignutih ploha i dopuna vertikalne signalizacije Ulice Antuna Mihanovića – Stjepana Mlinarića i Franje Glada

Tijekom veljače investicija je prijavljena za sufinanciranje u okviru Poziva za prijavu projekata iz područja sigurnosti cestovnog prometa na području Republike Hrvatske za 2023. godinu objavljenog od strane Ministarstva unutarnjih poslova Republike Hrvatske. Navedenu investiciju Ministarstvo će sufinancirati u iznosu od 10.281,25 €.

Evidencijski br. nabave: C-34/23.

Odluka o odabiru 406-06/23-01/24, URBROJ: 2109-14-02-23-06 od dana 19.07.2023.g.

Radovi su započeli dana 17.10., a završili 19.10.2023. g. Radove je izvodila tvrtka Pavlic asfalt beton d.o.o., a vrijednost radova iznosila je 14.169,34 €.

Naziv investicije: Izgradnja prometnice - spojna cesta DC 20 i kompostane

U lipnju izrađen je glavni projekt te je podnesen zahtjev za izdavanje građevinske dozvole. 18. srpnja ishođena je građevinska dozvola te je ista postala pravomoćna 18. kolovoza 2023. g.

Naziv investicije: Izgradnja prometnica Industrijske zone Istok (UK13)

Evidencijski br. nabave: C-05/23

Odluka o imenovanju stručnog povjerenstva za javnu nabavu, KLASA: 406-06/23-01/18, URBROJ: 2109-14-02-23-01 od 21.06.2023.g.

Krajem lipnja pripremljena je dokumentacija o nabavi te je pokrenut postupak javne nabave. Odluka o odabiru KLASA: 406-06/23-01/18, URBROJ: 2109-14-02-23-07 donesena je 27.07.2023.g. Kao najpovoljnija ponuda odabrana je ponuda tvrtke Pavlic asfalt beton d.o.o., a vrijednost ponude iznosila je 198.795,20 € (bez PDV a). Izgradnjom prometnice UK13 planiran je spoj Industrijske zone Istok i Ulice Vladimira Nazora u Prelogu. Radovi uključuju izvedbu prometnice širine 6,0 m, i pješačko biciklističke staze sa desne strane širine 2,50 m. Također, projektom je previđena i izvedba oborinske odvodnje. Završetak radova planiran je u prvoj polovici 2024. godine.

Naziv investicije: Dječje igralište „novi Jug“ Prelog

Evidencijski br. nabave: C-09/23

Odluka o imenovanju stručnog povjerenstva za javnu nabavu, KLASA: 406-06/23-01/08, URBROJ: 2109-14-02-23-01 od 08.03.2023.g.

Odluka o odabiru, KLASA: 406-06/23-01/08, URBROJ: 2109-14-02-23-07 od 19.04.2023. godine. 11. svibnja potpisan Ugovor o izvođenju radova s tvrtkom Redox d.o.o. iz Zagreba

Radi se o novom dječjem igralištu u Ulici D. A. Oreška u Prelogu. Parcela na kojoj je smješteno igralište veličine je 5.797,00 m², a samo dječje igralište podijeljeno je u više cjelina te je zamišljeno kao tematski park koji oslikava povijesni razvoj grada Preloga. Osim igrala, prostor igrališta sadrži i fitnes elemente za vrtnju, njihalice, vertikalne konope za balansiranje, prostor za sjedenje, šetnju te brojne druge nestrukturirane elemente za igru koji su podložni raznolikoj namjeni ovisno o dječjoj mašti. Radovi su završeni 30. studenog 2023. g.

Naziv investicije: Rekonstrukcija pomoćnog nogometnog terena

Odlukom o raspodjeli financijskih sredstava za sufinanciranje izgradnje, građevinskog zahvata i opremanje sportskih građevina u 2022. godine, Gradu Prelogu odobreno je sufinanciranje projekta u iznosu od 624.000,00 kn od strane Ministarstva turizma i sporta. Od strane Grada Preloga proveden je postupak javne nabave, a kao najpovoljnija ponuda, odabrana je ponuda tvrtke Pavlic asfalt beton d.o.o., Donji Kraljevec u iznosu od 1.521.968,75 kn s PDV- om. Ugovor o javnoj nabavi radova te Ugovor o nadzoru sklopljeni su 02. prosinca 2022. godine. Pošto nije potpisan Ugovor o sufinanciranju projekta „Rekonstrukcija pomoćnog nogometnog igrališta – faza 2 – postava umjetne trave“ između Grada Preloga i Hrvatskog nogometnog saveza, između Grada Preloga i Ministarstva turizma i sporta potpisana su dva Dodatka ugovoru s ciljem produljenja roka izvođenja radova. Novi rok završetka projekta je 31.12.2023. g.

Naziv investicije: Radovi na uređenju dječjih igrališta

U okviru uređenja dječjeg igrališta u Ulici Jug III izvršena je zamjena dotrajalih dijelova dječjih igrala. Na dijelu igrališta, također zbog dotrajalosti, demontirana je i gumena podloga koja je zamijenjena drobljencem. Također, uređena su dječja igrališta na Trgu

Slobode u Prelogu i u Čehovcu kod Doma kulture (bojanje postojećih igrala, dopuna drobljenca ispod igrala, uklanjanje korova). Radove je izvodila tvrtka PRE – KOM d.o.o.

Naziv investicije: Solarna rasvjeta – dječje igralište Jug Prelog

Evidencijski br. nabave: C-15/23

Odluka o početku postupka javne nabave, KLASA: 406-06/23-01/42, URBROJ: 2109-14-02-23-01 od 09.11.2023.g.

Odluka o odabiru, KLASA: 406-06/23-01/42, URBROJ: 2109-14-02-23-06 od 17.11.2023.g.

Kako je novouređeno dječje igralište smješteno na parceli veće površine, javila se potreba za osvjetljenjem prostora igrališta. Za osvjetljenje odabrana je ambijentalna dekorativna antivandal rasvjeta, autonomnih samo regulirajućih karakteristika. Kao najpovoljnija ponuda odabrana je ponuda tvrtke Area lighting d.o.o. iz Zagreba, a vrijednost radova iznosila je 22.672, 00 € (bez PDV a).

Naziv investicije: Produžetak javne rasvjete u Ulici Dragutina Antoleka Oreška i dr. Dominika Premuša

Evidencijski br. nabave: C-12/23

Odluka o početku postupka javne nabave, KLASA: 406-06/23-01/41, URBROJ: 2109-14-02-23-01 od 08.11.2023.g.

Odluka o odabiru, KLASA: 406-06/23-01/42, URBROJ: 2109-14-02-23-05 od 17.11.2023.g.

Kao najpovoljnija ponuda odabrana je ponuda tvrtke Kabel – mont d.o.o. iz Domašince, a ponuda je obuhvaća izradu građevinskih radova. Vrijednost radova iznosila je 6.781,75 €.

Stupovi javne rasvjete te LED svjetiljke nabavljeni su kroz najam u okviru Primjene mjere energetske učinkovitosti i ekologije na sustavima javne rasvjete Grada Preloga. Postavljeno je 5 stupova te 6 rasvjetnih tijela.

Naziv investicije: Izgradnja prometnica i oborinske odvodnje – Jugoistočno područje Preloga

Evidencijski br. nabave: C-29/23

Odluka o početku postupka javne nabave, KLASA: 406-06/23-01/47, URBROJ: 2109/14-02-23-01 od 08.12.2023.g.

Odluka o odabiru: KLASA: 406-06/23-01/47, URBROJ: 2109/14-02-22-07 od 21.12.2023.g.

Krajem 2023. godine započela je izrada projektne dokumentacije. Zasad je izrađen Idejni projekt. U planu je izvedba oborinske kanalizacije te prometnica s pješačko biciklističkom stazom u Ulici Vladimira Nazora, Stjepana Radića, Dragutina Domjanića i Jug I.

Naziv investicije: Groblje Prelog

Izvršena je sadnja novih biljaka na području groblja. Postojeće biljke su zbog dotrajalosti i bolesti porušene i uklonjene. Radove je izvodilo gradsko komunalno poduzeće PRE – KOM d.o.o.

Naziv investicije: Širokopojasna optička mreža naselja Prelog

Tijekom rujna 2023. godine započeli su radovi na telekomunikacijskoj mreži u svrhu proširenja svjetlovodne distribucijske mreže i realizacije svjetlovodnih priključaka u ulicama: Sajmišna ulica, Ulica Nikole Tesle, Prvomajska ulica, Školska ulica, Ulica Dragutina Domjanića, Ulica dr. Dominik Premuša, Ulica Dragutina Antoleka Oreška, Ulica dr. Ive Kečkeša, Ulica Ivana Glavine, Ulica Perutnica, Ulica Katarine Dolenc, Ulica Jug I, Ulica Jug II, Ulica Jug III, Ulica Jug IV u Prelogu. Radove je izvodila tvrtka Infrastruktura d.o.o. u suradnji s Gradom Prelogom.

MO ČEHOVEC

Naziv investicije: Radovi na uređenju Doma kulture

Evidencijski br. nabave: C-38/22

Odluka o početku postupka javne nabave, KLASA: 406-06/22-01/34, URBROJ: 2109/14-02-22-01 od 21.10.2022.g.

Odluka o odabiru: KLASA: 406-06/22-01/34, URBROJ: 2109/14-02-22-07 od 28.10.2022.g.

Proveden je postupak javne nabave za navedene radove. Odabrana je najpovoljnija ponuda tvrtke Međimurje PMP d.o.o. Čakovec, a visina odabrane ponude iznosi 355.383,13 kn. Radovi obuhvaćaju izvedbu spuštenog stropa dvorane, izvedbu nove rasvjete, soboslikarske radove, uređenje sanitarnih čvorova te izvedbu poda dvorane. Tijekom ovog izvještajnog razdoblja izvršena je zamjena vanjske stolarije, sanacija i bojanje stepenica te bojanje postojećeg rukohvata uz balkon. Radovi su završeni 30.11.2023. godine.

Naziv investicije: Etno kuća

Za potrebe uređenja Etno kuće u Čehovcu tijekom godine izvršen je otkup dijela parcele u Sportskoj ulici I, 9 (kat. čest. br. 879 k.o. Čehovec). Radi se najstarijoj građevini u Čehovcu koja datira iz 1840 godine.

MO CIRKOVLJAN

Naziv investicije: Uređenje dječjeg igrališta u Cirkovljanu

U svibnju započeli su radovi na uređenju dječjeg igrališta u Cvjetnoj ulici u Cirkovljanu. Radove je izvodila tvrtka PRE - KOM d.o.o., a obuhvaćali su slijedeće: skidanje humusa te dovoz i poravnanje zemlje na nogometnom igralištu, zemljane iskope za postavu stupova zaštitne mreže te postavu nogometnih golova, izvedbu betonske klupe, izvedbu pješačke staze postavom betonskih opločnika, vađenje postojećih igrala, bojanje istih te ponovnu postavu. Nabavljeno je i novo dječje igralo od tvrtke Mala Mima d.o.o., a vrijednost igrala iznosila je 3.201,94 €.

Naziv investicije: Produžetak javne rasvjete – Cvjetna ulica

U okviru programa za primjenu mjera energetske učinkovitosti i ekologije na sustavima javne rasvjete Grada Preloga izvršena je nabava novih LED svjetiljki i stupova u

Cvjetnoj ulici u Nabavljeno je 7 novih stupova i svjetiljki za potrebe produljenja javne rasvjete u Cvjetnoj ulici.

Naziv investicije: Groblje Cirkovljan

Izvršena je sadnja novih biljaka na području groblja. Postojeće biljke su zbog dotrajalosti i bolesti porušene i uklonjene. Radove je izvodilo gradsko komunalno poduzeće PRE – KOM d.o.o., a vrijednost biljaka i radova iznosila je 10.676,13 €.

MO DRAŠKOVEC

Naziv investicije: Rekonstrukcija i dogradnja dječjeg vrtića u Draškovcu

Odluka o odabiru: KLASA: 406-06/23-01/10, URBROJ: 2109-14-02-23-07 od 29.06.2023.g.

Kao najpovoljnija ponuda odabrana je ponuda tvrtke Gradis d.o.o. iz Savske Vesi. Vrijednost radova iznosi 823.100,75 €. Zbog premalih prostornih kapaciteta te poštivanja državnog pedagoškog standarda predškolskog odgoja i naobrazbe javila se potreba za rekonstrukcijom Dječjeg vrtića u Draškovcu. Planiranom rekonstrukcijom odnosno dogradnjom postojećeg dječjeg vrtića povećava se smještajni kapacitet dječjeg vrtića. Planiranom rekonstrukcijom odnosno dogradnjom postojećeg dječjeg vrtića, ukupni smještajni kapacitet dječjeg vrtića povećat će se na: dvije jasličke skupine, jedna za 10 djece i druga za 12 djece te na dvije starije skupine, jedna srednja skupina za 20 djece i jedna starija skupina za 25 djece. Rekonstruirana građevina je unutar tlocrtnog gabarita 41,95 x 16,30 m. Investicija je sufinancirana od strane Agencija za plaćanje u poljoprivredi i ribarstvu; Mjera 7.4.1. u iznosu od 589.902,24 €.

Naziv investicije: Javna rasvjeta Zelene ulice u Draškovcu

Evidencijski br. nabave: C-25/22

Odluka o početku postupka javne nabave, KLASA: 406-06/22-01/36, URBROJ: 2109/14-02-22-01 od 11.11.2022.g.

Odluka o odabiru, KLASA: 406-06/22-01/36, URBROJ: 2109/14-02-23-06 od 22.11.2022.g

Građevinske radove izvodila je tvrtka D.G. Commerce d.o.o.. Rasvjetna tijela i stupovi nabavljeni su od strane tvrtke Zaslun d.o.o., Zagreb, a sve u okviru primjene mjere energetske učinkovitosti.

MO OPOROVEC

Naziv investicije: Izgradnja oborinske odvodnje i PBS kroz naselje Oporovec

Tvrtka Tegra d.o.o. započela je s radovima sukladno provedenom postupku javne nabave. Vrijednost navedenih radova iznosi 2.955.146,00 kn bez PDV – a. Paralelno sa pokretanjem projekta Aglomeracije Donja Dubrava, sa ciljem uređenja „glavne“ ulice (dio ŽC 2039 i LC 20067) kroz naselje Oporovec i rješenja oborinske odvodnje Grad Prelog je izradio projektno tehničku dokumentaciju te ishodio građevinske dozvole za:

- oborinsku odvodnju dijela prometnice u Oporovcu na ŽC 2039 i LC 20067 (KLASA: UP/I-361-03/20-01/000020, URBROJ: 2109/1-09/4-20-0018, od 20.07.2020.)
- rekonstrukciju ceste s izgradnjom pješačko-biciklističkih staza i biciklističkih traka uz ŽC 2039 i LC 20067 (KLASA: UP/I-361-03/18-01/000105, URBROJ: 2109/1-09/4-19-0011, od 28.06.2019.)

Dionice obuhvaćene projektno tehničkom dokumentacijom Grada Preloga preklapaju s dionicom u okviru projekta „Sustav odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda Aglomeracije Donja Dubrava“.

Na ovaj način omogućena je istovremena realizacija radova sanitarne i oborinske kanalizacije te rekonstrukcija ceste s izgradnjom pješačko-biciklističkih staza i biciklističkih traka uz ŽC 2039 i LC 20067 dijela naselja Oporovec obuhvaćenog postupkom javne nabave, smanjenje troškova izvođenja radova te ishođenje garancije na cjelokupno izvedenu komunalnu infrastrukturu.

MO ČUKOVEC

Naziv investicije: Dječje igralište

U naselju Čukovec nabavljeno je i postavljeno novo kombinirano dječje igralo tvrtke Mala Mima d.o.o., a vrijednost igrala iznosila je 3.201,94 €.

Naziv investicije: Ribolovno –rekreacijsko jezero Čukovec

Od strane tvrtke OGP d.o.o. izrađen je Idejni projekt – izgradnja rekreacijskog centra s popratnim sadržajem – nadstrešnica sa spremištem te dječje igralište. Temeljem Idejnog projekta, 23.02.2023. g. ishođena je lokacijska dozvola. Također, od strane Grada Preloga podnesen je zahtjev za darovanje nekretnine Ministarstvu prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine. Izrađeno je i krajobrazno idejno rješenje od tvrtke Hortus Art iz Varaždina.

ODRŽAVANJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE

Sve aktivnosti provedene su u suradnji sa trgovačkim društvima u vlasništvu Grada, trgovačkim društvima (javnim distributerima) i nadležnim javnopravnim tijelima. Cilj navedenog programa je održavati komunalnu infrastrukturu Grada Preloga u najvišem stupanju funkcionalnosti te osigurati što veću sigurnost građana.

Temeljem Odluke o povjeravanju obavljanja komunalnih djelatnosti na području Grada Preloga (KLASA: 021-05/18-01/40, URBROJ: 2109/14-01-18-1, od 29.11.2018.g.) veći dio radova na održavanju komunalne infrastrukture povjeren je GKP PRE-KOM d.o.o., dok je za ostale radove (npr. sanacija nerazvrstanih cesta, održavanje javne rasvjete, obnova horizontalne signalizacije te deratizacija i dezinsekcija) proveden postupak javne nabave ili je izvođenje radova naručeno putem narudžbenica od ovlaštenih izvođača, servisera, distributera i sl.

U izvještajnom razdoblju od 01.07.2023. do 31.12.2023. godine, u skladu sa Programom održavanja komunalne infrastrukture za 2023. godinu („Službeni glasnik Međimurske županije“ br. 30/23.) na razini 54,51%, odnosno u ukupnom iznosu od 370.315,31 € realizirani su slijedeći radovi:

Održavanje nerazvrstanih cesta u iznosu od 36.543,65 € (48,04%) u okviru kojih je obavljano:

- planiranje šljunčane ceste – Jug III, planiranje šljunčanog parkinga Glavna 35
- izvršena obnova horizontalne signalizacije na cijelom području grada
- zimska služba (nabava soli i soljenje ulica)
- održavanje prometne signalizacije (zamjena dotrajalih i oštećenih prometnih znakova u MO Prelog – S. Radića, V. Nazora)
- postava prometne signalizacije za regulaciju prometa za potrebe realizacije manifestacije Festival balona na vrući zrak, za Dane Svih svetih te za potrebe Dana Grada

Održavanje javnih površina na kojima nije dopušten promet motornim vozilima u iznosu od 1.945,27 € (30,31%) u okviru kojih je obavljano:

- popravak opločnika pješačko biciklističke staze u Čakovečkoj ulici i Frankopanskoj ulici Prelogu
- popravak i čišćenje staza nakon nevremena
- čišćenje žlijebova (Glavna ulica – zgrade Glavna 31-35, Dom kulture)

Održavanje građevina javne odvodnje oborinskih voda u iznosu od 11.226,90 € (48,14%) u okviru kojih je obavljano:

- redovito čišćenje tijela slivnika
- održavanje prepumpnih stanica u gospodarskoj zoni
- čišćenje postojeće kanalizacije (jugoistočno područje Grada Preloga)
- redovito održavanje postojećih kanala za oborinsku odvodnju
- postava gumenih brtvi na poklopce revizijskih kanalizacijskih okana
- nabava i postava ljevano-željeznih poklopaca za oštećena revizijska okna

Održavanje javnih zelenih površina u iznosu od 215.636,95 € (54,45%) u okviru kojih je obavljano:

- košnja i obnova travnjaka po svim mjestima
- održavanje i sadnja trajnih nasada po svim mjestima – povećani obim radova izvršen u segmentu uklanjanja srušenih stabala i/ili granja, čišćenja lišća nakon čestih vremenskih neprilika (olujni vjetrovi sa pljuskovima i tučom)
- rušenje stabala prema zahtjevu MO (radi sprečavanja mogućih šteta prilikom olujnih vjetrova)
- održavanje i sadnja cvjetnih gredica u svim naseljima – plijevljenje, zalijevanje i orezivanje
- održavanje grmlja u svim naseljima
- redovno i izvanredno održavanje sustava za navodnjavanje
- izrada hortikulturnog projekta za sva mjesta (plan sadnje cvjetnih gredica)

Održavanje građevina, uređaja i predmeta javne namjene u iznosu od 11.600,98 € (49,03%) u okviru kojih je obavljano:

- održavanje i popravak urbane opreme i dječjih igrala, sportskih terena
- postava zastava u dane blagdana i svečanih prigoda
- montaža i demontaža bine za potrebe Grada; najam, montaža i demontaža tribina za potrebe gradskih manifestacija te prijevoz i postava opreme (šandova, suncobrana, stolova, govornice i stalaka, doprema i postava prometnih znakova i opreme te postava zastava i „banera“) – manifestacije „Telemach Dan sporta“, „Dani dravske ribe“, „Opera pod zvijezdama“, „Festival balona na vrući zrak“, „Memorijalni malonogometni turnir“, „Fčovci pre kovačnici“, Kestenijada Rotary cluba, „mjesna proštenja“, misa na otvorenom kod pila u Ul. Jug III, Božićni sajam)
- održavanje kapela, uređenje pilova, spomen obilježja, spomenika, te okoliša oko istih, održavanje info panoa

Održavanje čistoće javnih površina u iznosu od 52.557,95 € (53,61%) u okviru kojih je obavljano:

- skupljanje otpadaka iz koševa
- ručno i/ili strojno čišćenje i pranje gradskih ulica, trgova, javnih prolaza, parkirališta, stajališta javnog gradskog prijevoza, nogostupa i biciklističkih staza
- čišćenje parkova
- čišćenje grafita, ulja, maziva i drugih onečišćenja s javnih površina
- saniranje divljih odlagališta i zbrinjavanje građevinskog otpada
- fizičko i kemijsko uklanjanje nepoželjne vegetacije uz i na javno prometnim površinama

Održavanje javne rasvjete u iznosu od 40.803,61 € (47,45%) u okviru koje je obavljano:

- radovi iluminacije i dekoracije ukrasne božićne i novogodišnje rasvjete
- u dane Adventa izvedeni su radovi na iluminaciji i dekoraciji Grada. Radovi obuhvaćaju nabavu novih te postavu postojećih svjetlosnih efekata i elemenata rasvjete. Cilj ove aktivnosti je što svečanije i s puno svjetla građanima pružiti ugođaj obilježavanja dana Adventa i ulaska u Novu godinu. Radove je izvodila tvrtka DG Commerce d.o.o. iz Preloga
- popravak javne rasvjete (redovno održavanje sustava javne rasvjete)

Radovi na redovnom održavanju sustava javne rasvjete izvode se tokom cijele godine da bi sustav bio u potpunoj funkcionalnosti. U redovito održavanje javne rasvjete spadaju periodički pregledi ispravnosti sustava na području grada, zamjena dotrajalih i nefunkcionalnih rasvjetnih tijela, zamjena ili obnova dotrajalih stupova javne rasvjete, zamjena kablova i druge pripadajuće opreme, proširenje javne rasvjete i intervencijski zahvati.

Potrošnja javne rasvjete u izvještajnom periodu od 01.07.2023. do 31.12.2023. godine iznosi 20.118,43€.

PROGRAM ZAŠTITE OKOLIŠA

U izvještajnom razdoblju od 01.07.2023. do 31.12.2023. godine Program zaštite okoliša (program 1014) realiziran je u vrijednosti od 48.251,88 € (ukupno realizirano 116.019,25 € ili na razini 98,66% planiranih sredstava).

Temeljem Zakona o zaštiti pučanstva od zaraznih bolesti, provedena je deratizacija i dezinfekcija na području Grada Preloga u vrijednosti od 20.060,38 €.

U okviru ovog Programa iznos od 14.392,85 EUR utrošen je za naknadu korištenja odlagališta otpada na području Općine Koprivnički Ivanec. U okviru ovog programa najveći iznos u visini od 24.813,47 € (ukupno realizirano 66.353,72 €) odnosi se na komunalnu opremu koja uključuje troškove izgradnje nadstrešnice za strojeve u kompostani te nabavu komunalne opreme za odvajanje otpada.

IZGRADNJA I INVESTICIJSKO ODRŽAVANJE POSLOVNIH ZGRADA

U izvještajnom razdoblju od 01.07.2023. do 31.12.2023. godine Program izgradnja i investicijsko održavanje poslovnih zgrada realiziran je u vrijednosti od 58.315,58 € (ukupno realizirano 60.358,21 € ili na razini 95,96% planiranih sredstava). Aktivnosti provedene u okviru ovog programa odnose se na nabavu opreme te na usluge tekućeg investicijskog održavanja objekata. Investicije u okviru ovog programa realizirane su u Domovima kulture u MO Otok, MO Čehovec, MO Draškovec i MO Oporovec.

U Domu kulture Čehovec izvedeni su radovi na uređenju Doma kulture, izvršena je zamjena vanjske stolarije, sanacija i bojanje stepenica te bojanje postojećeg rukohvata uz balkon.

U Domu kulture Oporovec izvršeno je uređenje dijela zgrade izvedbom soboslikarskih i fasaderskih radova.

IZGRADNJA I INVESTICIJSKO ODRŽAVANJE SPORTSKIH OBJEKATA

U izvještajnom razdoblju od 01.07.2023. do 31.12.2023. godine Program izgradnja i investicijsko održavanje sportskih objekata realiziran je u vrijednosti od 285.021,50 € (ukupno realizirano 331.310,66 € ili na razini 101,94% planiranih sredstava).

Investicije u okviru ovog programa:

- Sportski park Mladost – 138.887,61 € - (ukupno 171.092,41 €)
- Sportski park Zdenci Cirkovljan – 25.890,68 € - (ukupno 29.870,69 €)
- Sportski park Draškovec – 2.374,83 € - (ukupno 1.971,25 €)
- Sportski park Oporovec – 82.772,76 € - (ukupno 84.635,26 €)
- Sportski park Otok - 9.778,85 € - (ukupno 16.049,97 €)

- Sportska dvorana OŠ Draškovec – (ukupno 23.639,46 €)

IZRADA PROSTORNO PLANSKE DOKUMENTACIJE

U izvještajnom razdoblju od 01.07.2023. do 31.12.2023. godine Program izrade prostorno planske dokumentacije realiziran je u vrijednosti od 10.000,00 € (ukupno realizirano 27.303,72 € ili na razini 80,66% planiranih sredstava).

Investicije u okviru ovog programa:

Naziv investicije: Izrada projektne dokumentacije nove zgrade Centra za socijalnu skrb Prelog

Evidencijski br. nabave: C-25/23

Odluka o početku postupka javne nabave, KLASA: 406-06/23-01/36, URBROJ: 2109-14-02-23-01 od 22.09.2023.g.

Odluka o odabiru, KLASA: 406-06/23-01/36, URBROJ: 2109-14-02-23-07 od 28.09.2023.g.

Zbog sve većeg obima posla Centra za socijalnu skrb te nedostatnih prostornih kapaciteta javila se potrebna za izradom projekte dokumentacije. Projektna dokumentacija je u izradi.

VII. DRUGE AKTIVNOSTI GRADONAČELNIKA

Gradonačelnik Grada Preloga je kao predstavnik Grada Preloga sudjelovao u brojnim društvenim događajima i događajima humanitarnog karaktera, svečanim sjednicama gradova i općina. Bio je sudionik i niza skupština raznih udruga kao i svečanim obilježavanjima važnih datuma. Gradonačelnik potiče i održava prijateljsku suradnju s gradovima prijateljima u svrhu što uspješnijih odnosa i provedbe međunarodnih projekata.

Na kraju želim istaknuti da su donijete odluke kao i započeti ili dovršeni radovi, rezultat zajedničkog rada mene kao gradonačelnika te koalicije HDZ i HSS. Uspjeh svakog projekta dugujem kvalitetnoj i profesionalnoj suradnji s Gradskim vijećem, njegovim predsjednikom i potpredsjednicima, članovima Stručnog kolegija gradonačelnika, mjesnim odborima s područja Grada Preloga, Gradskoj upravi i svim udrugama Grada Preloga. Svi mi zajedničkim snagama nastojimo dogovarati sve radne obveze i realizirati svaku ideju o poboljšanju života u Gradu Prelogu i njegovom razvoju.